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Počosfimo matere\
V nedeljo je Materinski dan, do

ločen posebni počastitvi mater, ki 
jih ne more nobeno pero dovolj po
častiti, nobena ljubezen dovolj po
plačati njihove večne skrbi za bla
gor in srečo njih otrok.

Srečni oni, ki imajo še mater, v 
katere objemu so pozabljene vse 
bridkosti in težave današnjih tež
kih dni.

Vsi tisti, ki matere več nimajo, 
pa bodo obujali sladko-otožne spo
mine na njo, ki jim je dala življe
nje, jih prva pokrižala, jih z vroči
mi prošnjami priporočala Bogu, pri 

katerem se veseli in uživa zasluženo plačilo.

Posvetimo letošnji materinski dan ljubezni živih in spominu 
globokega spoštovanja mrtvih mater!

Harold Wilson se braniIzrael atomska sila!
LONDON, Vel. Brit. — V vlad-

Znani nemški tednik “Der;nih vrstah v Parlamentu in v 
Spiegel” trdi, da je postal Javnosti raste odpor proti Wilso-
Izrael šesta atomska sila in nu na eni strani zaradi zunanie 
da lahko z atomskimi bom-iP°litike> posebno radi nastopa 
bami uniči svoje arabske P™1;1 Anguillli in za^di pohtrke 
sosede.
BONN, Zah. Nem. — Zahod- 

fionemški tednik “Der Spiegel” 
Je v zadnji številki objavil po
drobno poročilo o tem, da je Iz- 
rpel dosegel produkcijo atom- 
skih bomb nekako take moči, 
kot je bila ona, ki so jo ZDA 
Vrgle avgusta 1945 na Hirošimo 

Japonskem. Izrael naj bi. ta
ko postal šesta atomska sila na 
svetu poleg “velikih štirih” in 
rdeče Kitajske.

Članek v nemškem časopisu 
trdi, da so izraelski strokovnja
ki zgradili vsaj 5, toda bolj ver- 
Jotno 6 atomskih bomb z oboga- 
toriim uranom, ki so ga dobili od 
Francije. Vse ostalo so napravili 
Sami v svojem atomskem reak
torju in drugih napravah v pu- 
šeavi Negev. Izrael razpolaga 
t^di z letali, ki so sposobna a- 
t°rnske bombe ponesti na cilje, 
te ki smatral za svojo rešitev ih 
°kstoj to potrebno. V ta namen 

lahko služijo ameriška letala 
A4 Skyhawk.

izraelska vlada je poročilo 
ednika “Der Spiegel” označila 

Za “neosnovano” in ga seveda 
°dločno zanikala. V koliko bo 
SVet to zanikanje sprejel kot 
resnično, je seveda druga stvar. 

e dolgo je bilo namreč znano, 
a Izrael ima sredstva in tehnič- 

d° znanje za izdelavo atomskih 
0rnb. Nekajkrat so prodrle v 

|avnost že preje vesti, da se je 
2delave verjetno že tudi lotil.

pred cepitvijo delavskih vrst, kidalo tako nemško konkurenco z 
bi koristila samo konservativni ^ izdelki drugih držav, tudi Ame- 
stranki, ki med volivci že tako rike. Tuji izdelki bi bili v Za- 
in tako pridobiva z vsakim hodni Nemčiji cenejši, kar bi 
dnem. Povpraševanje razpolože-'povečalo njihovo privlačnost pri 
nja volivcev pretekli teden je kupcih. Posledica bi bila pove-
pokazalo, da bi delavska stran- čan uvoz in zmanjšan izvoz Za- * C wnlV 'narodnega dohodka, dočim mora
ka, če bi bile volitve sedaj, do- hodne Nemčije, ki ima v zadnjih'°Jr^Jn nad 90 milijonov prebivalcev v
bila komaj kakih 100 poslancev, letih prevelik prebitek v svoji

^Hzalbeto II. so sprejeli
2 vsemi slovesnostmi

NEW YORK, N.Y. — Ko je 
Nplula britanska potniška lad- 

do ^Unard°va Elizabeta 2 v sre- 
0 do New Yorka, jo je sprejelo 

° brodovje ladij in ladjic ter 
2 Vso slovesnostjo spremilo v 

ristanišče. Takega sprejema 
j^dda še ni doživela nobena

j Elizabeta 2 je dolga 963 čev- 
j'^7 obsega 65,863 ton. Stala 

bilijonov in na njej je pro- 
i. °ra Za nekaj nad 2000 potni-

V Nigeriji, na drugi pa zaradi 
notranjih težav in načrtov one
mogočiti takozvane divje štraj- 
ke, ki povzročajo britanskemu 
gospodarstvu toliko škode.

Z zadnjih dneh je bilo ponov
no slišati o pripravljajočem se 
hudem uporu, ki naj bi pomedel 
Harolda Wilsona z vodstva dr
žave. Njegovi podporniki so za
nikali možnost in nevarnost res
nega upora in svarili skrajneže

Spel denarna kriza
Vesti o povišanju vrednosti

sprožila tok tujega denar
ja, zlasti francoskih fran
kov in angleških funtov v 
Zahodno Nemčijo.

LATINSKA AMERIKA PO 
SODBI ZN NE NAPREDUJEDENVER, Colo. — Ker štu- 

zahodnonemške marke so1 dentje in srednješolci lahko
brezobzirno in brez strahu pred 
kaznovanjem nasilno vdirajo v 
univerze in gimnazije, tam raz
bijajo in razgrajajo in povrhu

BASEL, Sv. - V.ada Zahodne 
Nemčije je začela popuščati v bi *smeli p0Siuževati tudi drugi 
svojem odporu proti povečanju demonstrantje, ako so nrepri-
vrednosti marke v odnosu do do
larja in drugih valut. Čeprav 
trdijo, da se to nemara ne bo 
zgodilo pred jesenjo do časa po 
volitvah, je vendar začel denar 
kupoma teči vZahodno Nemči
jo. Samo v zadnjih dneh naj bi 
priteklo tja preko 300 milijonov 
v francoskih frankih, angleških 
funtih in drugih valutah. Vsi u- 
upajo, da bodo s tem lepo in 
brez truda zaslužili.

Francoski frank je postal ši
bek zaradi odhoda De Gaulla, 
vendar v manjši meri, kot so se 
bali. Se slabši je položaj angle
škega funta. Ta se kljub zniža
nju njegove vrednosti v novem
bru 1967 ne more popraviti in u- 
trditi.

Dolar v sedanji denarni krizi 
ni bistveno prizadet, zato ZDA 
molče in čakajo, kako se bo po
ložaj razvijal. Najrajše bi imele, 
da bi bila vrednost marke zviša
na čim bolj, da bi tako francoski 
frank in funt lahko obdržala 
svojo sedanjo vrednost in z nji
ma seveda tudi vse druge valu
te svobodnega sveta.

Povečanje vrednosti nemške 
marke bi podražilo nemško bla
go na svetovnih trgih in zmanj-

čani, da se potegujejo za pra
vično stvar? Tako nekako je 
mislilo v Denverju, Colo., 14 
demonstrantov, med njimi tudi 
trije duhovniki in ena redov
nica, ko so hoteli opozoriti jav
nost v državi Kolorado, kako 
zgrešena je državna socijalna 
politika.

Šli so v državni skupočino, se 
tam vgnezdili v sejno dvorano 
senata in zahtevali boljšo dr
žavno socijalno politiko. Senat 
je takoj prekinil sejo, potem je 
prišla policija in znosila demon
strante iz sejne dvorane. Nekaj 
takega so pričakovali. Del de
monstrantov se je namreč že 
preje v bližini državne skup
ščine postil v žnak protesta proti 
obupnim razmeram, ki vladajo v 
Koloradu med poljedelskimi de
lavci, večinoma mehiškega po
rekla, toda ameriškimi držav
ljani.

Sicer se Koloradska zakono
daja za socijalno politiko nič 
ne briga. Vloženih je bilo na 
primer 21 zakonskih predlogov, 
kako zboljšati socijalne razmere 
med koloradsko revščino, pa 
skupščina ni obravnavala niti 
enega.

Papež prijel časopisje
VATIKAN. — Na svoji običaj

ni avdienci v sredo je sv. oče Pa
vel VI. prijel časopisje in ostala

Dolgovi naraščajo, zunanja trgovina peša, brezposelnost 
narašča, razumevanja za nujne reform'e med bogatimi 
ni.

NEW YORK, N.Y. — Kar zve 
naša javnost o razmerah v La
tinski Ameriki, izvira večinoma 
iz poročil, ki jih dobiva fede
ralna administracija in jih po
tem objavlja po raznih kanalih. 
Da taka poročila miso zmeraj 
vzor nepristranskega poročanja, 
si lahko mislimo. So zmeraj pri
krojena težnji federalne vlade, 
da pride do izraza pomen naših 
podpor v posameznih državah 
Latinske Amerike. Tako dobi
vamo na primer o uspehih zna
ne Zveze za napredek v Latin
ski Ameriki večinom preoptimi- 
stična poročila, ki so adminis
traciji potrebna, da opraviči 
stroške za podpiranje Zveze, z 
letno okoli biljonom dolarjev.

Poročila iz drugih virov go
vorijo o stanju v Latinski Ame
riki precej drugače. Administra
cija Združenih narodov je na 
primer sedaj objavila svoje 
poročilo o napredku v Latinski 
Ameriki po 1. 1961, torej v dobi 
Zveze za napredek. Poročila na
vaja več temnih kot svetlih 
plati v tej dobi. Latinska Ame
rika leze zmeraj bolj v dolgove, 
njena zunanja trgovina peša od 
leta od leta, zato pa raste stalno 
brezposelnost, agrarna reforma 
•/astaje na celi črti. Vsak poskus 
davčne reforme, ako sploh pri
de do njega, naleti na odpor v 
bogatih krogih, ki take poskuse 
v kali zatrejo. Razdelitev naro
dnega dohodka je obupna; 5%

torej niti polovice teh, ki jih ima 
sedaj v parlamentu.

Predsednik vlade Wilson je 
kljub takemu razpoloženju vo
livcev zagrozil upornim poslan
cem z razpustom parlamenta in

zunanji plačilni bilanci.

Prva šola v Bostonu
BOSTON, Mass. — Začetek a- 

meriškega šolstva je bil v letu 
1635 v Bostonu, kjer so najeli te-

z novimi volitvami. Te bi bile u-jdaj učitelja za poučevanje otrok 
sodne ne le za stranko kot celo
to, ampak tudi za prenekaterega 
njenega poslanca.

sredstva javnega obveščanja, da 
“površno in hudobno” poročajo bogatašev dobiva skoraj tretjino

’‘“ga dohodka, dočim mor"
ški cerkvi. Poročanje ni le po- nau milij°nov prebivalcev 
vršno, je pristransko in poveza- Latinski Ameriki živeti z letnim 
no z zlo voljo.

Poročevalci v svoji površnosti
dohodkom $90 dolarjev.

Bilo bi prav, ako bi Kongres
in želji po senzacijah često gredoj posvetil več zanimanja temu 
mimo resnice, in dejstva razla-’vprašanju, saj nas Latinska 
gajo ter prikrajajo svoji potrebi] Amerika “stane” vsako leto nad 
in namenom. Cerkev skušajo tilijor. dolarjev. Iz poročila ZN 
prikazati v slabi luči, polno zme-'se ne vidi, kje bi ameriške bili- 

v naselju pionirjev, prvih na-1 de in upornosti, da bi jo v javno- jonske letne podpore kaj kori- 
seljencev z one strani Atlantika' sti in pri njenih lastnih članih stile revnim slojem v Latinski 
v tem delu sveta. 'postavljali v slabo luč. | Ameriki.

Na Kitajskem se ne računajo s spremembo politične smeri

<av.

Rowers

V remenski 

prerok 

pravi:

bostblačno In hladnejše z mož-
tui-J j de2Ja. Najvišja tempera- 

a do 60.

HONG KONG. — Opazo
valci kitajske politike se stri
njajo le v nekaterih točkah 
presoje posledic zadnjega 
komunističnega kongresa, v 
večini vprašanj pa hodijo vsak 
svoja pota, navadno tista, ki 
so se jih držali pred kongre
som.

Nespornih točk je malo.
Kongres je hotel dati par

tiji novo podobo. Izglasoval 
je novo konstitucijo, izvolil 
nov glavni odbor, postavil ge
nerala Lin Piao za Maovega 
naslednika in izvolil tudi po
litbiro in tričlansko tajništvo. 
Novi organi se ne bodo odli
kovali s solidarnostjo. Vsaj v 
začetku bodo zagovarjali vsak 
svojo strujo, ki jih je kandi
dirala. Kakšna bo poznejša 
konsolidacija organov, se pa 
ne da napovedati. Bo vse od
visno od tega, kako se bo 
uveljavil sam Mao in koliko 
bo mogel utrditi vpliv svojega 
namestnika Lina Piao.

Članstvo novih partijskih 
organov ne nudi torej nobe
nega jamstva za stalnost ki
tajske notranje in zunanje 
politike. Ker je v organih 
tudi dosti tovarišev, ki so že 
do sedaj odločevali smer poli

tike, lahko pričakujemo, da 
bodo hoteli svojo “linijo” va
rovati tudi v novih okolišči
nah. Vse kar se bo torej ro
dilo v teh organih bo kompro
misnega značaja. Ce bo plod 
preglasovanja, je vprašanje, 
koliko časa bo ostalo v velja
vi.

V megli je ostal tudi novi 
partijski program. Lin Piao ga 
je sicer skušal razložiti v svoji 
poslanici, ki obsega nad 24,000 
besed, toda general je rabil 
vse preveč meglene izraze, ki 
se dajo tolmočiti na različne 
načine. Lin je na primer hva
lil Kulturno revolucijo, Mao- 
vo ideloško vodstvo in obe
nem poudarjal pravilnost do
sedanje politike, ki večkrat 
ni odgovarjala ne Maovim 
naukom ne idejam kulturne 
revolucije, da ne govorimo o 
praksi kulturne revolucije.

Zato si je poročilo tovariša 
Lina Piao postavilo nedose
gljiv cilj: spreobrniti 730 
milijonov Kitajcev v fanatike, 
ki se bodo mučili za “Bog 
plačaj” od zore do mraka, od 
rojstva do smrti le za čast in 
slavo naukov marksizma- 
maoizma. Takih fanatikov ne 
bo kitajski komunizem vzgo

jil niti eno tisočinko.
Zato se bo mogel režim le 

malo naslanjati v praksi na 
nauke zadnjega kongresa. 
Nauki bodo le za okras taktiki, 
ki jo bodo zasledovali revolu- 
cijonarni odbori v posamez
nih 29 provincah. Taktika bo 
plod kompromisov med voja
ki, delavci in aparatčiki. Vse 
te tri struje se bodo gnale, da 
prevzgojijo kitajsko inteli
genco, ki je na kongresu naj
slabše odrezala. Zato vsi pri
čakujejo, da bodo inteligentje 
ponovno gradivo za poskuse, 
kako predelati človeško nara
vo in kako preobraziti svet v 
duhu naukov Marksa in Mao- 
Tse Tunga.

Da ne bi prišlo v pokrajin
skih komitetih do prepirov 
med vojaki, delavci in aparat
čiki, je poskrbljeno, Ca bodo 
glavno besedo imeli vojaki, 
ki bodo imeli nalogo, da pre
prečijo vsak razvoj, ki bi zo
pet vodil v anarhijo, kot jo 
je rodila kulturna revolucija.

V kitajski zunanji politiki 
so ostala dosedanja smer ne
spremenjena. Režim bo le o- 
pustil svoje oboževanje izola- 
cijonizma. Pričakujejo, da bo

obnovil delo vseh 49 poslani
štev, ki so bila do sedaj 
skoraj dve leti brez pravega 
vodstva, ker so bili vsi posla
niki poklicani domov na “pre
vzgojo”. Nekaterim se ni po
srečilo, da bi prestah prevz
gojo. Ti se seveda ne bodo 
več vrnili na svoje prejšnje 
položaja.

Nevarno bi bilo vsako pre
rokovanje, kakšna bo kitajska 
zunanja politika v posamez
nih konkretnih slučajih. Dik
tatorska zunanja politika je 
velikokrat podobna brenclju, 
ki se zažene sedaj v eno sedaj 
v -drugo smer, a v nobeni dol
go ne vstraja. Znake take zu
nanje politike smo do sedaj 
večkrat opazili tudi v kitajski 
diplomaciji. Zato se ne dajo 
predvideti niti take malen
kosti kot na primer: ali bo se
danji režim v Peipingu obno
vil znana srečanja med kitaj
sko in ameriško diplomacijo 
v Varšavi. Srečanja niso do 
sedaj imela nobenega pravega 
pomena, so bila samo znak, 
da stiki niso popolnoma pre
trgani. Morda bodo ta znak 
ohranila, ako bodo obnovlje
na.

Zadnje vesti
PARIZ, Fr. — Na včerajšnjem, 

16. sestanku predstavnikov 
Hanoia in OF s predstavniki 
Washingtona in Saigona je 
predstavnik OF predložil pro
gram za rešitev vietnamskega 
spora v 10 točkah. Glavna je 
med njimi zahteva po brez
pogojnem umiku ameriških 
oboroženih sil iz Južnega Viet
nama in ukinitev vseh voja
ških oporišč tam. Vprašanje 
vojaških sil Severnega Viet
nama bo ta rešil sam z Južnim 
Vietnamom. Kdaj in kako ni 
povedano. Svobodne volitve 
naj dajo Južnemu Vietnamu 
novo ustavo in novo vlado. 
Ameriški zastopnik H. C. 
Lodge je enostranski umik 
odklonil, vendar rdeči predlog 
podrobno proučujejo v upa
nju, da je morda kot kaka 
možnost ki naj odpre vrata 
uspešnim razgovorom h kon
čanju vojskovanja.

PARIZ, Fr. — Če Alain Poher, 
začasni prediodnik Francoske 
republike ne bo kandidiral za 
predsednika, o čemer še ni 
izrekel zadnje besede, napove
dujejo Pompidouju pri volit
vah 1. junija do 83% vseh 
glasov.

BONN, Z. Nem. — Vlada i m a 
danes sejo, na kateri bo raz
pravljala o povišanju vredno
sti nemške marke. Govore o 
možnosti povečanja le vred
nosti za 8%, čeprav je vlada 
tako namero zanikala. Govo
rice o tem so sprožile pravo, 
čeprav manjšo mednarodno 
denarno krizo.

WASHINGTON, DC. — J. E. 
Hoover, direktor FBI, je dejal, 
da je Komunistična partija še 
prav tako nevarna a neriški 
demokraciji in notranji trd
nosti, kot je bila kdajkoli skozi 
zadnjih 50 let. Hoover je že 45 
let na čelu FBI in je dejal, da 
še prav nič ne misli na pokoj, 

o--------
Dobili smo prvi del 
državnega proračuna

COLUMBUS, O. — Spodnji 
dom generalne okupščine je iz
glasoval prvi del državnega pro
računa za dve proračunski leti 
v znesku $4.1 bilijona. Predlog 
gre sedaj pred senat, kjer bo 
verjetno odobren brez posebnih 
sprememb. V proračunski pred
log niso vključeni stroški za pro
sveto, ki so cenjeni na bilijon 
dolarjev. Guverner Rhodes je 
sicer imel že pripravljen načrt, 
kako bo dobil ta bilijon, pa je 
bila naša javnost tako odločno 
proti njegovim idejam, da je 
predlog umaknil. Pač pa je v 
proračunu $891 za zboljšanje 
ohajske cestne mreže.

Predlog ne vsebuje nobenih 
novih idej, kar je proračunskih 
postavk kaj spremenjenih, se 
spremembe tičejo le posledic in 
flacije. Vse se draži, zato mora 
tudi državni proračun povečati 
svoje postavke za tradicijonalne 
izdatke.

Demokratska opozicija ni ime
la sreče. Predlagala je 14 dodat 
nih izdatkov, ki jih je pa repub
likanska večina vse po vrsti 
odklonila. Proračun je bil odo
bren z 71 republikanskimi gla
sovi, dočim je bilo 27 demokra
tov proti.

Iz Clevelanda 
in okolice

Koncert Korotana—
Slovenski pevski zbor Koro

tan priredi jutri, v soboto, ob 
pol osmih zvečer v Slovenskem 
narodnem domu na St. Clair 
Ave. koncert z bogatim spore
dom. Po koncertu zabava in 
ples ob zvokih “Veselih Sloven
cev”.
Materinske proslave—

Slovenska šola pri Sv. Vidu 
priredi Materinsko proslavo v 
nede1jo ob treh popoldne v avdi
toriju.

Slovenska šola pri Mariji 
Vnebovzeti priredi Materinsko 
proslavo v nedeljo ob treh po
poldne v šolski dvorani.

Slovenski dom na Holmes 
Avenue priredi v nedeljo za 
Materinski dan “Koncert,” kate
remu sledi večerja in ples. Na 
koncertu nastopi tenorist Edi 
Kenik. Začetek ob dveh popol
dne.
Zadušnice—

Jutri, v soboto, ob 7.30 bo v 
cerkvi sv. Kristine sv. maša za 
:ok. Antona Javornika ob 12 
ibletnici smrti.

V ponedeljek ob 7.30 bo v 
cerkvi Marije Vnebovzete sv. 
maša za pok. Franka Trepala ob 
1. obletnici njegove smrti.
Lepo darilo materi—

Pri Brodnick Bros. na Water
loo Rd. imajo ugodno naprodaj 
najnovejše vrste FRIGlDAIRE 
hladilnikov. — Več v oglasu!
Grob v domovini—

Mrs. Mary Blatnik in Mrs. 
Ana Tomšič, 1193 E. 61 St, sta 
prejeli žalostno sporočilo, da ji
ma je 2. maja umrl v Dcašeči 
vasi pri Šmihelu na Dolenjskem 
brat Jože Blatnik, po domače 
Hribarjev, star 72 let. V Slove
niji je zapustil sina in tri hčerke, 
v Avstraliji pa enega sina in eno 
hčerko. Pokopan je bil na do
mačem pokopališče v Šmihelu.
Neurje nad mestom—

Včeraj popoldne okoli pol šti
rih je pridivjalo nad mesi o hudo 
neurje, ki je povzročilo kak du
cat premetnih nesreč, oretrgalo 
elektrarno napeljavo v okoli 
50,000 domovih in povzročilo po- 
piavo prenekatorih kleti. V Jiu 
nem delu države so napravili 
p'fej škode tornadi.

Zastoj v razvoju 
katolikov v Ameriki

NEW YORK, N.Y. — Iz urad
nega cerkvenega letopisa za lan- 
?ko leto je razvidno, da se je la
ni naraščanje katoliškega prebi
valstvo v naši deželi zaustavilo. 
Lani je prirastek znašal le 405,- 
000, bil je najmanjši po 1. 1944. 
Katoličanov je pa bilo v Ameri
ki 47,873,000. Spreobrnjencev je 
bilo le 103,000, tako malo na leto 
jih ni bilo že od 1. 1947. Podoben 
zastoj se je pojavil tudi med pro
testanti.

Katoliških prosvetnih ustanov 
je bilo lani 13,427 ali 446 manj 
kot 1. 1967. Nižje je tudi število 
dijakov in študentov, ki obisku
jejo katoliške zavode. Jih je bilo 
le 5,033,000. Redovnic je bilo 
167,167, ali 9,174 manj kot leta 
1967. Duhovnikov je bilo 59,620. 
Pač pa je število škofov posko
čilo za 13 na 280.

V vodi zdrži dalj

NEW ORLEANS, La. — Bu
kov les naglo trohni in segnije 
na suhem zraku, je pa zelo odpo
ren v vodi. Zato ga uporabljajo 
za pilote in pri gradnji jezov ter 
nasipov.
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dan samo navada in brez te vsebine 
srečnih mater ne srečnih otrok.

ne moremo imeti ne 

Karel Mauser

BESEDA IZ NARODA

Materinski dan
Vsako leto se nam ob materinskem dnevu porajajo sko

raj iste misli in materinski dan za večino ostaja dan senti
mentov, ki na žalost še ti največkrat ostajajo na površju.

Bistvo materinskega dneva pa je vendar mnogo globlje, 
kakor ga mi samo s čustvovanjem dojamemo. Ni njegov 
glavni namen to, da otroci z darili in voščili pridejo k svo
jim materam. Gotovo je to tudi del tega dneva, toda samo 
zunanji del, čeprav, na žalost, prav ta del iz leta v leto po
staja bolj in bolj osrednji. Pravo bistvo materinskega dneva 
je v počastitvi materinstva kot takega, počastitev odlike, ki 
jo je Bog usadil v vsako ženo.

Materinstvo kot bistvo ženske duše se v naši moderni 
dobi čedalje bolj poriva v ozadje. Krivda za to leži v mno
gih vzrokih. Gotovo pa je, da je za resnega, krščanskega 
človeka materinski dan daleč od osladnih in mehkobnih ge
sel, pa tudi daleč od navadne komercialne navlake, ki se je 
pritaknila k praznovanju tega lepega dneva.

V svetopisemski knjigi Pregovorov stoje čudovito lepe 
besede o dobri ženi in materi: “Izkazuje dobro in ničesar 
hudega, vse dni svojega življenja. Skrbi za volno in lan in 
veselo dela s svojimi rokami. Vstaja, ko je še noč in daje 
jed svoji družini in delo svojim deklam. Svoie roke stegu
je po preslici, njeni prsti prijemljejo vreteno. Svojo dlan 
Odpira ubogemu in potrebnemu podaja roke Moč in mili
na sta njen okras, in se smeji prihodnjemu dnevu. Svoja 
usta odpira modro in na njenem jeziku so ljubke besede. 
Njeni sinovi se dvigajo ter jo blagrujejo, tudi njen mož jo 
hvali: Veliko hčera je vrlo ravnalo, ti pa jih vse presegaš."

Naš moderni čas, prenasičen s tehniko in reklamo, je 
segel po ženskem telesu in ga spremenil v trgovsko blago. 
Če smo si odkriti, si moramo priznati, da že ni skoraj rekla
me, ki ga ne bi porabljala za trgovske namene. Najdemo ga 
na reklami za perilo, za cigarete, za pohištvo, na reklamah 
za zabave in filme, na knjižnih ovitkih, pri reklamah za av
tomobile in čolne — skratka povsod. Več kot jasno je, da 
tak način ne more dvigati v nas tisto, kar bi vsak izmeči nas 
v ženi moral gledati — v božje stvarjenje, v katerem je 
iskra božje stvariteljske sile. To obupno poniževanje žen 
skosti in dekliškosti je glavni vzrok, da materinstvo posta
ja mnogim samo nepotrebni atribut ženskosti in ne več nje
no bistvo. Več danes mnogim pomeni izbira lepotne kralji
ce kakor postavljanje materinstva na mesto, kjer bi moralo 
biti. Kdo se med nami še spodtika ob ogabnih vabljenjih na 
filmske predstave, kjer je z dvema klicajema dodano: 
Adults only? The film that goes too far!!! Never before 
seen. See it to believe it! To niso moje besede, prepisal sem 
jih iz časopisa, ki ga dobivamo vsak dan mi vsi.

Kako naj se spoštovanje do mater v takem svetu in v 
takem vzdušju dviga? Kako naj otroci, ko stoje pred skriv
nostmi življenja, najdejo pravi odnos do svetosti materin
stva in kako naj raste viteštvo do deklet in žena?

Če bi imel materinski dan postati samo dan prinašanja 
rož, kart in obrabljenih gesel, je nepotreben. To so zuna
njosti za en dan in nič več. Teh zunanjosti je na svetu že na 
pretek v vsem našem življenju. Materinski dan mora 
krščanskemu človeku pomeniti dvoje: Prvič zahvalo Bogu, 
da nam je mater dal. Zahvalo Bogu, da smo v njenem tele
su smeli rasti. Zahvalo Bogu za to prvo, čudovito zibel, ki 
je imela srce, ljubezen, skrb, smeh in solze za nas. To je 
prvo.

Drugič nam mora materinski dan pomenjati dan spo
štovanja in viteštva. Ne samo do svoje matere. Gotovo je 
prva ona, naša telesna mati. Toda takoj za njo so vse mate- 
ic sveta, vse žene. Dolžni smo s spoštovanjem gledati na 
odliko, ki je v vsaki ženi, zakaj v materinstvu je svetost, 
pred katero mora sneti klobuk vsak, ki na skrivnost življe
nja gleda s čistimi očmi.

Jasno je, da se je čas premaknil, cja ne moremo več gle
dati mater v krinolinah, kočemajkah, v Židanih in volnenih 
rutah kakor pred desetletji. Toda materinstvo ni nič dru
gačno v moderno oblečeni udarni dvajsetega stoletja. Odvis 
no je samo od tega, kako ga ta moderna dama sama gleda 
m kako ga gledamo mi, ki jo srečujemo. V materinstvu je 
ostala ista veličina in ista svetost. '

Če bomo znali odklanjati vse, kar ženskost in materin 
.stvo žali, bomo prav obhajali materinski dan. Če bomo zna 
li na avtobusu, v trgovini, v uradu dati prednost ženski, ne 
zato, ker je lepa in simpatična, temveč zato, ker vidimo v 
njej tudi svojo mater, ker želimo, da bi nekdo tako storil 
moji materi, tedaj bomo ujeli pravi smisel materinskega 
dneva. Če bomo znali odklanjati reklamo, ki ženskost žali 
in odklanjali artikle, ki nam jih z ogabno reklamo ponuja
jo, tedaj bo to velika stopnica, na katero bomo stopili v 
borbi za pravo pojmovanje materinstva in ženskosti.

Storimo vse, da materinski dan napolnimo s svetostjo 
in resnostjo, ki mu pripada. Brez tc vsebine jc materinski

Nedelja Društva 
Najsv. Imena

CLEVELAND, O. — Vsa Ame
rika bo praznovala prihodnjo 
nedeljo. Ne glede na to, kaj je 
kdo, prav vsi se bomo to nedeljo 
še prav posebno spominjali svo
jih mater.

Društvo najsv. imena Jezuso
vega pri Sv. Vidu se bo spomi
njalo mater pri svoji mesečni 
maši ob osmih dopoldne. Za sku
pen odhod k tej sv. maši se zbe
remo vsi udje malo pred tri če
trt na osmo pred šolo. Med sv. 
mašo dajmo vsi udje darovati 
svoje sv. obhajilo za svoje mate
re in za svoje žene. Po maši je 
za vse ude pripravljen v dvorani 
pod cerkvijo zajtrk; po zajtrku 
pa si borno izvolili nov odbor za 
prihodnje poslovno leto.

Slovenska šola pri Sv. Vidu 
vabi za popoldne ob treh v šol 
sko dvorano pri Sv. Vidu, kjer 
bo posebna proslava, namenjena 
materam. Odzovimo se v veli
kem številu temu lepemu pova
bilu!

France Sever, poročevalec

Materinska proslava 
Slovenske šole 

pri Sv, Vidu

“Korotan” vabi
CLEVELAND, O. — “Gozdič je 

že zelen, travnik je razcveten, 
ptički pod nebom veselo pojo.” 

“Vigred po zeleni halji belih 
šopkov si pripenja, šopkov z bi
seri posutih, polnih mladega 
življenja.”

“Drobne ptičice pojo spet 
domačem gaju, al’ prijafla sem 
nazaj nikdar več ne bo.”

Sto in sto slavospevov pomla
di najdemo po naših pesmari
cah. Vsi so polni-zlatega sonca, 
aajnega cvetja, ptičjega petja, 
prebujenja iz zimskega spanja v 
novo življenje. Pesem je čudovit 
narodni zaklad z materinskim 
jezikom najtesneje povezan. Že 
tisočletja spremlja človeka oc 
zibeli do groba. Prekipeva 
srcu veselja, ko se nam nasmiha 
sreča in toži in plaka z nami 
tugi, ko se nam srce trga v žalo
sti.

Peščica nas je Slovencev v o- 
gromnih Združenih državah

bežen do slovenskega petja je 
povezala vse, četudi smo prišli z 
različnih koncev in krajev Cle
velanda. Izgubili smo formal
nost in zadržanost, ki je bila v 
navadi pred vajami in postali 
smo prijatelji. Začeli smo drug 
drugega spoštovati kot pevci 
Korotana, pozabili smo na raz
lična mišljenja.

Tudi če nismo tega javno ka
zali, smo hvaležni in veseli, da 
imamo za pevovodjo tako po
trpežljivega učitelja in tako ime-

0 pomenu materinskih 
proslav

CLEVELAND, O. — Jezikov
no raznarodovanje in pretaplja- 
nje priseljencev v Ameriki je le 
vprašanje časa. Zgodovina že 
dogo pozna primere, ko so se 
narodi mešali z narodi, vendar 
ne prav v taki obliki, kakor se 
to dogaja pred našimi očrni.

A;. ‘ iški primer je izredno u- 
čv ' ‘t v pogledu jezikov. Že

jen najkasneje leta 1975. Za njim 
bo nastalo kakih 80 km dolgo u- 
metno jezero, ki bo zalilo števil
na obrežna naselja.

Pripravljalna dela so v glav
nem končana. Zgraditi je bilo 
treba majhno letališče, seveda 
pa tudi cestne in železniške zve
ze. Gradbeni stroji, ki jih bodo 
potrebovali pri graditvi jezu, so 
vredni okoli sto milijonov dolar
jev.

CLEVELAND, O. — Bodoč
nost vernega slovenstva je 
naših slovenskih družinah. V ro- 
tah staršev je usoda naših otrok, 
sedanja, prihodnja in tudi ona 

večnosti. Oba, oče in mati v 
družini drug drugega podpirata, 
dopolnjujeta. Samo enostranska 
vzgoja otrok ni popolna. Oba 
morata, podpirajo drug drugega, 
vzgajati in učiti svoje otroke. Pa 
je le oče tisti, ki nosi v hiši dru
žinsko avtoriteto in gospodarsko 
skrb za vse. Mati, katere delež 
je materinstvo, pa je vzgojna si
la v družini, ki je nihče drugi ne 
doseže in nima para v svetu.

Slovenska šola od Sv. Vida je 
pripravila za prihodnjo nedeljo 
popoldne ob treh v šolski dvora
ni proslavo v počastitev našim 
materam, svojim prvim in naj
boljšim vzgojiteljicam in učite 
Ijicam. Sola, narodna, je poleg 
Cerkve tista, ki dopolnjuje do
mačo, družinsko vzgojo. Naše 
gospe in gospodične učiteljice so 
se na vso moč potrudile, da vsa
ka s svojim razredom pripravijo 
kar se da spoštljivo prireditev 
otrok v zahvalo ljubim mami- 
ciam. Od najmlajših do najsta
rejših bodo nastopili.

Jasno je, da pričakujejo, da 
bomo njihovo prireditev obiska
li res v velikem številu. Ne razo
čarajmo jih! V veliko škodo bi 
bilo! J. S.

nitnega pevca, nadvse simpatič-jT:' nen odstotek druge gene- 
nega človeka. Veliko ur se i racije še obvlada jezik svojih 
trudil doma, da nam je pripravil priseljenih staršev. Veliko manj
spored in še več dela je bilo z 
nami pri vajah.

Dostikrat je bil lahko razoča
ran nad nami, vendar upam, da 
smo bili vredni njegove požrtvo
valnosti. Jutri zvečer se bo po
kazal sad njegovega in našega 
truda, vztrajnosti in sodelova
nja.

Radi bi za vas zapeli najlepše

Materinska proslava 
v Gollinwoodu

je uspešna amerikanizacija v o- 
ziru kultur, navad, ver in zave
sti. Skoraj lahko rečemo, da niti 
ne doseže velikih uspehov na 
teh področjih. Nasprotno, ako 
vzamemo v primer črno raso, je 
ta po dolgih letih ameriške na
rodne zavesti prišla do spozna
nja, da ji za pravo enakovred
nost v Ameriki manjkajo lastne

in najboljše, kar znamo. Tako kulture, zgodovina, navade in 
bomo poplačali pevovodji nje- zavesti, da izhajajo ne samo iz 
gov trud, pa razveselili vas vse, raznolike ameriške mase, ampak 
ki nas boste prišli poslušat. |da so tudi potomci neke narod- 

Pridite, razveselite se z nami nostne ali vsaj svojevrstne sku- 
ob slovenski pesmi! Na svidenje1 pine!
jutri, v soboto, zvečer ob pol 
osmih v SND na St. Clair Ave.!

S. Z.

Posvečen v duhovnika

Richard Andolsen

CLEVELAND, O. — Jutri, 
soboto, 10. maja, bo posvečen 
semeniški kapeli sv. Karla 

'v“ j Cartageni v Ohio v duhovnika
sin Mr.

CLEVELAND, O. — Leto se 
je zavrtelo in smo v prelepem)
maju. Prihodnja nedelja je ^ Richard.Andolsen,
druga v tem mesecu, dan, ko se)^ Mrs Joseph AndolseI1) 40i4
vsa naša dežela spominja javili ^ Tuxedo Avenue, Parma, Ohio,

I nečak Mrs. Mary Debevec, last- 
I nice Ameriške Domovine, in Mr. 
Lloyda Andolsen od Bailey Me
ter Co.

in mrtvih mater. Prav je, da en 
dan v letu posvetimo onim, ka
tere pozabljajo nase, da osreču
jejo druge.

Tudi Slovenska šola Marije No^o mašo bo imel v nedeljo, 
Vnebovzete v Gollinwoodu se18 maja> ob dveh p0p0idne 
pripravlja na ta dan. Letošnjo farni cerkvi Naše Gospe Dobre- 
prireditev prevzel naš gost g. ga Sveta na 4423 pearl Rd. Več 
dr. Jerko Gržinčič, kateri je n 0 v 0 m a š nikovih prijateljev- 

primeri z narodnostmi okrog res ^ Prav ^eP0 vsebino. Vsak dubcvrd^ov bo somaševalo 
nas in smeli bi biti ponosni, da večer ima svojo skupino otrok, s jjm ob spremljavi glasbe na ki-

katerimi vadi in jih navdušuje,'tarah pridigal bo rev. Robert 
da zares z veseljem slede in se Lechner z DePaul University

imamo celo zbore, ki nam nudijo 
to našo pesem podano iz mladih 
in zrelejših grl na različne nači
ne, v različnih oblikah.

Zbor “Korotan” vas, dragi ro
jaki, vabi na svoj koncert v so
boto, 10. maja, ob 7.30 v Sloven
skem narodnem domu na St. 
Clair Ave. Vemo, da je nas vseh 
geslo: Narod - Domovina - Bog! 
Domovina živi v nas, stara in no-

uče. Chicagu. Neposredno po cerkve-
Vsako leto vas najprej povabi- nern opravilu bo kosilo in spre

mo, da pridete k šmarnični po-j |em) ga pripravlja novomaš- 
božnosti v cerkev, nato pa v njkova družina.
Šolsko dvorano. Tudi letos je
isti spored: v nedeljo, 11. maja,

domovini Sloveniji, domovini A- 
meriki, pozdravili bomo pomlad 
in ljubezen, prav posebno pro
slavili našo pesem v naši novi no Prosimo; 
skladbi: “Naša pesem”.

Slovenci smo otroci planin, 
zato je “Korotan” del koncerta 
posvetil našim planinam. Koro- 
tanovi pevci in pevke s pevovod
jem na čelu se trudijo, da vam 
za par ur pripravijo lep užitek 
poslušanja slovenske pesmi v o- 
srčju Združenih držav. Pokažite, 
da v vas še plamti ljubezen do 
slovenskega jezika in pesmi, s

Rev. Andolsen je bil rojen 3.
,, januarja 1943 v Clevelandu, je

ob pol treh popoldne so Šmarni- obiskoval šq1o pri Naši Gospej
v Brunn

erdale semenišče v Cantonu 
Ohio, leta 1956 in se nato šola

ce v cerkvi, ob treh pa bo Mate-1 Dobrega Sveta; stopil 
rinska proslava v Šolski dvora-

va, zato smo posvetili naše pesmi n*-
Matere prosimo za pecivo, kot pd Dmžbi Presvete Krvi. 0bi- 

običajno. 1. ^ , .skoval je St. Joseph’s College .
Dragi prij^.vasj« ute, Rensselaerju ,r.L p0 debije-

nem B.A. je študiral filozofijo in1 žg P°Veaal1 16 
teologijo na univerzi v Daytonu,
Ohio. Deloval je kot kaplan v 
jetnišnici in v umobolnici v Wis- 
consinu.

Po novi maši bo v juniju rev.
R. Andolsen odpotoval v Santa 
Roso v Kaliforniji, kjer bo nada-

Pridite med našo 
mladino, veselite se z njo na ta 
dan, ko hočejo reči: Hvala, ma
ma!

Vabi
Šolski odbor

Amerikanski Slovenec v tem 
oziru nima nobenih težav. Zapu
ščina, ki so jo priseljen d prinesli 
s seboj v jeziku, veri, kulturi 
navadah in zavesti, je dovolj 
bogata, da jo lahko vsakdo s po
nosom prizna in pri tem prejme 
enakovredno mesta v ameri
škem narodnem telesu. Problem 
ima Slovenec le sam s seboj, ko 
išče opore in kulturnih stebrov, 
na katere naj bi se uprl, ob kate
rih bi ohranil svojo narodno za
puščino, jo do večal in celo razvil 
do neke višje stopnje, čeprav od
trgan od strnjeno naseljenega 
narodnega življa.

Pisatelj Ivan Cankar v svojih 
delih ni samo velik umetnik slo
venske besede, temveč je slo
venskemu človeku v tujini pravi 
vodnik. Spomnil ga je na lastno 
mater, kot prvenstveno varuhi
njo izročila, ob katerem naj bi 
živel in katerega naj bi predajal 
iz roda v rod — MATI, DOMO
VINA, BOG.

Cankar z vrstnim redom te 
vrstice pove veliko: brez MATE
RE ne bi bilo DOMOVINE v 0- 
trokovem srcu, brez vpliva ma
tere bi mu bil tudi BOG tujec.

Mnogo jih je že pozabilo na 
Boga, mnogi so zamenjali domo
vine, le matere še ni zamenjal 
ali pozabili nihče. Odvadili so se 
njenemu jeziku, opustili njena 
navodila; njenega lika, njene be
sede, njene ljubezni njene pesmi 
in spomina na njen kruh pa si 
ne morejo — in nočejo zamenja
ti z novim, pa naj se drugače še 
tako uspešno prilagodijo novim 
deželam.

Višji razredi Slovenske šole 
pri Sv. Vidu bodo v nedeljo 
zboru recitirali nekaj odlomkov 
iz Cankarjevih zakladov. Upaj
mo, da bodo ujeli vsaj nekaj po
mena njegovega poudarka na 
mater v vlogi, ki naj bi jo imela 
v njihovem življenju.

Lik matere je tisti, ki ga bodo 
do konca ohranili, da bodo osta
li to, kar so četudi bodo to zna- 

v jeziku nove de- 
MS

Materinski dan
Vse dni svojega življenja skrbi 

mati za svoje otroke, za nje 
žrtvuje vse svoje moči, njim je 
posvečena vsa njena ljubezen.

Samo en dan v letu pa je po
svečen njej v zahvalo za vso nje
no brezmejno skrb. Spomnimo 
se je ta dan, žive ali mrtve, s 
cvetjem ali molitvijo, z ljubečo 
mislijo, s toplo besedo.

Ljubimo in spoštujmo svojo 
mater, dovolj jo ljubili in spo
štovali ne bomo nikoli.. .

Nasa pesem

Velik nasip pod 
Himalajo bodo gradili
V samotni dolini pod pobočji 

Himalaje v severnem Pakistanu 
bo v prihodnjih sedmih letih

Ijeval svoje študije v psihologiji, največje gradbišče. Nasip, dolg 
Med tem bo učil na Cardinal 2.8 km, bo zajezil reko Ind. Po
Newman viši šoli v Santa Rosi.1 proračunu bodo znašali gradbe- 

Novomašniku čestitamo in že-jni stroški 827 milijonov dolarjev.

CLEVELAND, O. — Ce si Slo 
venec, boš ljubil slovensko pe
sem. Ob rojstvu jo zaslišimo.! —---------------- (

tem, da sobotni večer, 10. maja,'spremlja nas skozi vse življenje limc vso srečo in obilo uspeha Strokovnjaki pravijo, da bo tre- 
obiščete Korotanov koncert.) vse tja do groba, ko jo nam pri- pri delu za čast božjo. Naj bi mu ba prepeljati okoli 13 milijonov 
Pridružite se-v duhu nam pev- jatelji zapojo v poslednje slovo. Bog dal milosti, da bi v težav- kubičnih metrov zemlje in ska-

Pojemo veseli, pojemo žalostni, nem poklicu vzdržal vse pre-'lovja, kar je približno trikrat to 
v pesmi se veselimo in vriska- skušnje in zapreke, ki jih je v liko kot pri graditvi asuanskega

cem v poetovi želji:

Ne umri nam pesem!
Cb zibeli spočeta, Ti si kakor 

molitev ljubljenih otrok .. . 
Kakor zvon domači iz vasi in 

mesta,
nam pozdrav prinašaš 
rodne nam — domovine!

Vsi najprisrčneje vabljeni!
Tajnica

mo, pa tudi jokamo! j današnjem času še posebno obi-
Ko smo v novembru Korotan- lo!

ci začeli z vajami za ta koncert,' 
smo komaj čakali, kdaj nam bo 
pevovodja Franček Gorenšek 
pripravil nove pesmi. Pri vsaki 
vaji smo se malo bolj veselili te
ga koncerta, bolj objemali in o- 
svajali njegov bogat spored. Lju-

Staršem in vsem 
čestitke!

sorodnikom 
V. L.

jezu v Egiptu.
Po navedenih razpravah s sve

tovno banko in z nekaterimi za
hodnimi industrijskimi deželami 
je Pakistanu uspelo urediti fi 

Zgodnja šolanje nančna vprašanja, naročilo pa je
TOKIO, Jap. — Japonski-otro- p r e v z ela italijansko-francoska 

ci začno s šolanjem večinoma že družba. Nasip, ki bo v srednjem 
v starosti treh let.

Mati ob zibelki
Tiho mrak zagrnil je zemljo, 
trudne sence se po stenah »pno; 
milijon je zvezd nebo prižgalo, 
v zibki dete nežno je zaspalo.

Mamica nad detetom bedi, 
za ročico drobno ga drži; 
vsa od sladke sreče je zavzeta, 
z mislijo se misel ji prepleta:

“Ti otrok moj dragi, ves 
moj svet!

V snu zdaj hodiš k angelom 
v poset...

Ali kaj življenje zate hrani? 
Kam koraki tvoji bodo gnani?

Bog naj vodi te skoz 
mlade dni,

soncu tvoje naj slede oči: 
svet prehodi, svojo luč 

razdaja,
v večnem darovanju 

se pomlaja!”

Ljubka Šorli

11:1

delu visok 148 m, naj bi bil zgra- Golgoto.)

Pokojni materi
O, zdaj si ne želiš drugam, 
si nehala trpeti, 
uživaš mir in srečo tam, 
kjer večna Luč 
kot sonce sveti...

Čez morje plava mi spomin, 
na grobu lučko bi prižgala, 
ljubezni olja ji prilila. 
Prerano si odpotovala, 
a to je božja volja bila.

Hvaležnosti vsadim Ti cvet, 
moj cvet z livad trpljenja 

vzet!
' ’ I

Na svidenje tam v večni zar]L

Otrok vprašuje
Kje je Bogec?
Mamico otrok vprašuje.
Kje nebesa,
kje sonček se spočije,
ko luna izza gore sije?

Mamica odgovarja: 
da Bogec je v nebesih, 
nebesa za oblaki, 
da sonček v morju se spočij 
da zjutraj zopet nam zasije- 

Mila
m

Ko jc bil Kristus star dvaj^* 
let, mu je sešila Marija halj0 ^ 
rdečega sukna; iz enega kosa J 
bila šita in rokavi so bili *a ^ 
široki, da se jc razgalila roka a 
ramen, kadar je pridigah 
halja jc rasla s Kristusom- ^ 
je z njim na Oljsko goro h' 
GMgoto.

(z Cankarjeve legende-

ta
Šla



AMERIŠKA DOMOVINA, r •-
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OTROŠKI
KOTIČEK

*+*«**-t>*+tht+***++*+***++*+***+++++*+**+++++++++++++++++++*+++*+*+++++
Hudo vesel se je poštar ustavil 

za mojo šendico, ko sem r^vno 
sedel na klopici in vlekel pipo. 
Bil je lep dan in tam pri sosedu 
so se razcvetele vse jablane. 
“Pošta, stric,” je rekel in kar 
vrglo me je pokonci.

Tako, vidite, bo kotiček tudi 
ta petek, ki je ravno pred mate
rinskim dnevom. Vem, da ga bo
ste praznovali otroci pri Sv. Vi
du in pri Mariji Vnebovzeti. Ze
lo lepo. Vem, da bodo besede, ki 
jih boste ta dan rekli, prisrčne 
in da bo vsak vsaj nekaj naredil, 
da bo materi v veselje. To pot 
tudi jaz pojdem nekam daleč. 
Čeprav sem star in naverdjan, 
imam nekje bitje, ki se mu poj
dem poklonit. Saj me umete, 
kajne? Vsi smo iz matere izšli in 
vsi nekoč poj demo skoz kratek 
počitek v zemlji tja, kjer se zbi
rajo otroci in matere za veko-
maj- . Ji..,A*
Dragi Kotičkov stric!

Pomlad je tu. Mi otroci se po
mladi veselimo, pa tudi odrasli 
jo komaj čakajo. Kako lepo je 
zunaj, ko se narava prebuja iz 
zimskega spanja. Vse lepo zele
no je, okrog hiš že lepo cveto ru
mene in bele narcise, tulipani se 
bahajo s svojimi lepimi glavica
mi.

Ljudje so zaposleni po vrtovih 
in urejajo male in velike gredi
ce. Tudi moj očka in moja ma
mica brskata po zemlji. Kaj pa 
Vi, dragi stric, se že kaj grejete 
na soncu? Gotovo si tudi Vi že 
urejate vrtiček in poslušate ptič
ke, ki tako lepo žvrgolijo. Vese

la sem, da hodim v slovensko 
šolo, da lahko tudi z Vami malo 
po domače pokramljam. Lepo 
Vas pozdravljam in tudi vse 
bralce Ameriške Domovine.

Marija Kaplan

Draga Marija!
Hvala Ti za lepo pisemce. 

Zelo sem ga bil vesel v teh lepih 
pomladnih dneh. Mar ni res le- 

jpo? O, tudi jaz sem kar naprej v 
I vrtičku. Narcise, tulipani, hija- 
cinte — vse je v najlepšem cvet
ju. Ti rečem, tam pri sosedu 
imajo nekaj jablan. Vse na mah 
so se razcvele in je takšno kakor 
v nebesih. Vej sploh ni videti, 
vse je eno samo cvetje. Sedim 
in gledam. Vsak cvet je čudež 
zase. Neizrečeno lep mora biti 
Bog, če so že njegove stvari tako 
lepe. Se Ti ne zdi, Marija? Star 
sem in neroden, toda lepoto sem 
znal vedno dojemati na svoj na
čin. In vesel sem, da znaš slo
vensko. Le pomisli, ko bi Ti ne 
znala, le kako bi si midva pisa
la? Nič bi si ne mogla povedati. 
Tako pišeš Ti meni in jaz Tebi 
in skupaj deliva to pomladno 
lepoto. Ostani tako, Marija. O- 
hrani ljubezen do lepote v na
ravi in ohrani ljubezen do do
mače besede. In še enkrat Ti le
pa hvala za pisemce. Bog s Te
boj v teh lepih dneh.

V BLAG SPOMIN
OB 34. OBLETNICI, ODKAR JE 
V GOSPODU PREMINULA NAŠA 

LJUBA SOPROGA IN MAMA

Dorothy Arko
Njeno življenje je ugasnilo 

9. maja 1935.
Počivaj v miru, blaga žena, 
preljuba mati, v grobu tam.
V ljubezni trajni boš ostala, 
draga, nepozabna nam!

žalujoči:
soprog MATT

£>in EDWARD hčerka DOROTHY 
Cleveland, O. 9. maja 1969.

_ ZAHVALA
OB SMRTI NAŠEGA DRAGEGA 

OČETA IN STAREGA OČETA

George-a Zot,
ki nas je za vedno zapustil 

dne 25. aprila 1969
Se iskreno zahvaljujemo vsem, ki 

nam ob tej težki izgubi stali ob 
trani, nam izrekli sožalje, nas tola

žb, datovali cvetje ali za sv. maše 
n prisostvovali pogrebu. Vsem 

PDsrčna hvala!
Žalujoči;

hčerka
sin HENRY ZOT 
MARY por. McCAULEY, 
ROSE in JULIA,

VNUKI IN PRAVNUKI. 
Cleveland, O. 9. maja 1969.

Mrs. Ana Longar, Cleveland, 
Ohio, je darovala $4 za tiskovni 
sklad Ameriške Domovine, ko je 
obnovila naročnino. Naj prejme 
našo najlepšo zahvalo.

*
Mrs. Alojzija Strpna, Cleve

land, Ohio, je darovala $1 za ti
skovni sklad Ameriške Domovi
ne, ko je obnovila naročnino. 
Tudi njej najlepša hvala za da
rilo.

*

Dolgoletni naročnik g. Anton 
Flak, Cleveland, Ohio, je daro
val $1 za tiskovni sklad, ko je 
obnovil naročnino. Iskrena hva
la!

*
Zvesti naročnik g. Ivan Gor- 

she, Minneaplis, Minn., je pri
speval $2 za tiskovni sklad Ame
riške Domovine, ko je obnovil 
naročnino. Najprisrčnejša hvala! 

*
Zvesti dobrotnik Ameriške 

Domovine g. Janez Kovačič iz 
Indianapolisa je ponovno pri
speval za njen tiskovni sklad $3.
Naj mu Bog povrne!

*
Dolgoletna naročnica Mrs. An

tonija Trepal, Cleveland, Ohio, 
je darovala $2 za tiskovni sklad 
Ameriške Domovine. Najlepša 
hvala!

*
Družina Pavla Intiharja, Wick- 

liffe, Ohio, je darovala $2 za ti
skovni sklad Ameriške Domovi
ne ob obnovitvi naročnine. 
Iskrena hvala!

Dragi Kotičkov stric!
Prišla je zaželjena pomlad. 

Vem, da ste jo veseli. Morda 
Vam bo toplo sonce pregnalo 
revmatizem. Tudi otroci smo ve
seli pomladi in toplih dni. V le
pem vremenu se zelo radi igra
mo zunaj. Snega smo se res že 
naveličali. Pomlad se mi zdi naj 
lepši čas v letu. Tako je vse lepo 
in sveže. Narava si je nadela no
vo praznično obleko. Vse zeleni, 
drevje brsti. Po češnjah in hru
škah se odpirajo drobni beli cve
tovi. Ptički veselo žvrgole in po
birajo mrčes po drevju. Ob zidu 
je zacvetel podlesek, tudi lepe 
rumene narcise so že. In hijacin- 
te, ki tako lepo diše. Tulipani 
tudi že odpirajo svoje cvetne ča
še. Mangolije so kot veliki šop
ki, ki krase vrtove. Lepo Te po
zdravlja

Ani Žakelj
Draga Ani!

Ti rečem, da me je revmati
zem kar pustil. Sonce, deklič, 
ima čudovito moč. Švedram po 
vrtu kakor da mi nikoli nič ni 
bilo. Zdaj pobožam tulipan, zdaj 
se ustavim ob hijacinti, vsaki ro
ži rečem kakšno besedo in na
zadnje še kakšno pesmico. Straš
no lep je ta svet na pomlad in v 
soncu. Kar mokre oči imam, 
mejdun. Če se še spomnim, kako 
sem bosopetil po travi, ko sem 
bil majhen — eh, zlomek, kako 
dolgo je tega — se mi zdi, da se 
je svet nehal vrteti. Miže vidim 
svoja mlada leta in toliko po' 
mladi, ki sem jih videl in doži
vel. Ne bo jih več toliko, vem, 
toda vsake sem vesel. Želim le 
in Boga prosim, da bi bila tista 
na oni strani tudi tako lepa in 
da bi jo bil vreden videti. Hvala 
Ti za lepo pisemce, Ani, in še 
kdaj se oglasi. Lepo Te pozdrav
ljam.

*

Dragi Kotičkov stric!
Pomlad je lep letni čas. Dol

go smo jo čakali in zdaj je tu. Po 
vrtu skačejo ptički in iščejo hra
ne. Tulipani že cvetijo. Tudi 
druge rože so že na vrtu, a jih ne 
poznam. Čez teden hodimo v šo
lo, v nedeljo gremo pa v naravo. 
Če gremo v park, se igramo. O- 
troci spuščamo zmaje. Fantje ra
di igramo baseball, starši pa se 
počasi sprehajajo po gozdu. Zad
njo nedeljo smo našli vijolice in 
pasji zob. Kmalu bodo tudi vsa 
drevesa v cvetju. Lepo Te po
zdravlja Jože štrancaz

Družina Gostič, Cleveland, O 
je darovala $3 za tiskovni sklad 
Ameriške Domovine v spomin 
obletnic smrti mame Jožefe in 
brata Martina. Bog povrni!

G. Frank Gartroža, Cleveland,) 
Ohio, je daroval $5 za tiskovni 
sklad Ameriške Domovine v 
spomin pokojne matere Uršule 
Gartroža. Iskrena hvala!

*
Neimenovani naročnik iz Cle

velanda je prispeval $4 za ti
skovni sklad Ameriške Domovi
ne, ko je obnovil naročnino. Naj
toplejša hvala!

Nixon ubira srednjo pot 
v vprašanju delavstva 

na farmah
WASHINGTON, D.C. — De

lavski tajnik G. P. Schultze je 
pred senatnim pododbbrom za 
delavska vprašanja nastopil pro
ti temu, da bi bile velike farme 
v naši deželi podrejene Narod-

Dragi Jože!
Dolgo smo jo čakali in vendar 

pričakali, kajne?! Ti ne veš, ka
ko sem bil snega in mrzlega ve
tra sit. Ko je prišel tisti prvi po
mladni dežek, sem vedel, da smo 
iz najhujšega. Potlej sem gledal 
sosedovo češnjo. Prvo brstje, 
listki kakor drobni metuljčki, 
nato cvetje. Čez noč se je vse 
zabelilo. Kar mendral sem, Ti 
povem. Pomlad ima name straš
no silo, v njej je namreč sla po 
življenju in življenje sem vedno 
imel strašno rad. Glej nanj tudi 
Ti vedno z ljubeznijo. Lepo Te 
pozdravljam.

I *
Zdaj vsi lepo voščimo vse do

bro materam. Recimo jim, da ni
smo pozabili še noči, ki so jih za 
nas prebedele, da nismo pozabili 
tistih kosov kruha, ki smo jih iz 
njih rok sprejeli da nismo za
vrgli naukov, ki so nam jih dale. 
Zahvalimo Boga, da nam je ma
tere dal in še to, da nekoč vsem 
da sedež blizu sebe, ker so ga 
zaslužile. Bodite pridni na mate
rinski dan, dragi otroci. Ne samo 
z rožami. Te ovenejo. Bodite 
pridni z ljubeznijo, ki ne zvene, 
ki ne zastari, ki lajša bolečino in 
briše solze in je najlepše in naj
svetejše, kar je Bog ljudem v 
srca dal. Ne pozabite na to mi
sel na materinski dan. Bog bla
goslovi vas in vaše matere.

Lepo Vas vse pozdravlja
vaš Kotičkov stric

nemu odboru za delavske zade- vojna v Vietnamu končana. Na
ve. Predložil je namesto tega črte bobo izvedli postopno v raz- 
ustanovitev posebnega tričlan- dobju treh let preudarno in v o- 
skega odbora za delavske odnose bliki, ki bo najmanj motila na-
na farmah. Ta odbor naj bi reše
val delavske spore na velikih a- 
meriških farmah v soglasju z 
novim zakonom.

Načrt, o katerem je govoril 
delavski tajnik, bo dal farmar- 
skim delavcem pravico do orga
niziranja in skupnega pogajanja 
za delovne pogoje, ki jo sedaj 
nimajo. Delavstvu na farmah 
ne bo dovoljeval nenadnih štraj- 
kov, ker bo uvedel obvezno po
sredovanje. Onemogočil bo tudi 
takozvane drugotne bojkote, s 
kakršnimi je hotela AFL-CIO 
prisiliti kalifornijske vinograd
nike k priznanju unije njihove
ga delavstva in k sklenitvi ko
lektivne delovne pogodbe.

----- -—o--------
Oborožene sile bodo 

odpustile milijon mož, 
ko bo konec vojskovanja

WASHINGTON, D.C. — V o- 
brambnem tajništvu izdelujejo 
načrte za zmanjšanje oboroženih 
sil od sedanjih 3.4 milijonov mož 
na 2.4 milijona, kakor hitro bo

Moški dobijo delo
Sprejmemo ali izučimo

mladega moškega za servisno 
postrežbo ogrevalnih in hladil
nih naprav. Mora voziti avto. 
Stalno delo, dobra plača, obro
bne koristi.

W. F. HANN & SONS CO.
15533 Euclid Ave. 681-4200 

ob večerih 261-0930
Iščemo

VAJENCA ZA GLADENJE 
POMOČNIKA PRI 

ZAVORNICAH
SPLOŠNEGA POMOČNIKA

Vse koristi 
Stalno delo

Garfield Heights okolica
SUPREME FIXTURE 

MFG. CO.
4868 Chain Craft Drive

587-0200 (97)

Help Wanted —— Female

Cleaning Woman
To clean factory office4, lunch 

room and washrooms, 3 times 
weekly, 7 a.m. to 11 a m. $1.80 
per hour.

VALEN MFG. CO 
6725 Machinery Ave.

1 block north of St. Clair, off 
E. 70 St. (92)

Ženske dobijo delo
Iščemo varuhinjo

Iščemo Slovenko za varstvo 
dveh otrok na domu od 4. pop. 
do 11. zvečer. Oglasite se osebno 
na 1128 E. 67 St. po 6. uri zvečer. 
_____________ ___________ (92;

Delo za konec tedna
Išč‘emo žensko za likanje. 

Pridete v soboto ob 10 zj., o- 
staneta čez noč in greste domov 
v nedeljo ,ob 5 pop. $35. Shaker 
Heights. Kličite naš urad 431- 
0628. (94)

MOLDING MACHINE 
OPERATORS

rodno gospodarstvo in najmanj 
slabila narodno obrambo.

Predvideno je tudi zmanjša
nje lovskih in drugih taktičnih 
letalskih enot, katerih vzdrževa
nje v sedanjem obsegu stane let
no okoli 12 bilijonov dolarjev.

-------- o--------
Priporočajte A.D. tem, 
ki jo še nimajo!

MALI OGLAST
Potrebuje popravila

E. 78 — St. Clair Ave. dvodru- 
žinska hiša, garaža, polna klet, 
plinski furnez. $4900.

Kličite Jack Lorenz
MAINLINE REALTY 

431-8182 221-9381
(8,9,13,15 maj)

SVETOVIDSKA OKOLICA
2-družinska, 7-7, eden najbolj
ših domov v tej okolici blizu St. 
Clair Ave. 3 in 4 spalnice, v 
odličnem stanju znotraj in zu
naj, velik lot, garaže. Kličite ali 
pridite za ogled te hiše.
6-sobna enodružinska, klet, plin
ski furnez, garaža, $7.400, samo 
150 naplačila, odplačevanje po 
$75 mesečno. Kupite in plačujte 
manj kot najemnino.
Velika enodružinska na E. 47 
St. Cena $7.600.
2 dvodružinski na velikem lotu, 
na E. 45 St. $10.700.
2-družinska, 5-4 in 6-sobna eno
družinska blizu Sv. Vida. $11.500 
2-družinska, 6-5, dva plinska 
furneza, nove cevi in elektr. na
peljava, blizu St. Clairja. $11,900. 
6-stanovanjska zidana. Dohodek 
$370 mesečno v dobrem stanju.

Potrebujemo več hiš. 
Kupci z gotovino čakajo. 

Kličite nas!
A.M.D. REALTY

1123% Norwood Rd. 432-1322
(Fx)

Popravljam TV aparate, in- i 
staliram strešne antene in 
UHF priključke za dodatne 
kanale 61, 43, 25. Strokovno 
in zanesljivo!

GROVEWOOD TV 
telefon: 486-4292

Bungalov naprodaj
12 let star, zelo čist, rekrea

cijska soba, 2 spalnici spodaj, 1 
zgoraj, v Nottingham okolici. 
$21,900.

Če nameravate prodati Vaše 
posestvo, kličite John Laurich 
IV 1-1313 in bo prišel na Vaš 
dom, da se pogovori z Vami o 
Vašem problemu zastonj.

LAURICH REALTY
4% E. 200 St. IV 1-1313

Stanovanje išče
Starejša vdova išče 3-sobno 

neopremljeno stanovanje v oko
lici Sv. Vida. Kličite UT 1-1196.

Stanovanje išče
Slovenski upokojenec išče 2 

opremljeni sobi v st. clairski 
okolici. Kličite 431-8127.

-(96)
Druga ali tretja izmena; pri

jazna, čista okolščina; majhna 
firma.

PYRAMID PLASTICS
9202 Reno Ave.

? w (94)

Službo dobi
ženska, ki bi stregla strankam- 
kupovalcem. Čisto delo. Rudy’s 
Meat Market, 6706 St. Clair Ave. 
__________________^ (93)

Gospodinjska Pomočnica
Slovenska družina z lepim do

mom v Willoughby Hills išče 
starejšo Slovenko za pomoč v 
gospodinjstvu. Lahko stanuje 
pri njih, ali samo po 4 dni na 
teden. Plača po dogovoru. Po
nudbe na Ameriško Domovino, 
Box 384. (92)

Iščemo pomočnico 
izkušeno v hišnem delu za 2 

cela dneva ali 3 krajše dni, v 
Beachwoodu. Dobri pogoji. Kli
čite 382-4784.

South Euclid
Near Regina High, brick bun

galow, 3 bedrooms, full base
ment, garage, ideal for retired 
couple. $23,900.

Euclid — Chardon Hill area 
Brick semi-ranch, full base

ment, wood burning fReplace 
in living room, 2 car garage, lo
cated in a lovely area. $33,900. 

Off E. 185 St.
Brick 2-family, 3 bedrooms 

each suite, 2 car garage, $37,900.
UPSON REALTY 

RE 1-1070 499 E. 260 St.
*, (94)

Lastnik prodaja
lep bungalov na Cherokee Ave., 
zadaj zaprt porč, dvojna garaža. 
Kličite 531-3383 ali 481-6954.

(6,9 maj)

V najem
Odda se 3 čiste sobe za eno 

žensko. Vprašajte na 1176 E. 61 
St., zgoraj, soba št. 3 ali kličite
475-2644.

_ vksM f. (MWFX)

TONY KRISTAVNIK
PAINTING AND DECORATING 

Telephone: 946-8436

S Kollandrovimi skupinami na 
počitnice v Slovenijo

POVRATNA VOZOVNICA NEW YORK-LJUBLJANA, 
BRNIK IN NAZAJ V NEW YORK S TEM, DA LAHKO 
OSTANETE V EVROPI OD TREH TEDNOV DO TREH 
MESECEV, JE SEDAJ SAMO S314.00. Manj kot 12 let
stari plačajo samo $157.00, do dveh let stari otročički, 
ki potujejo s starši, pa samo $30.00

Kollandrove skupine odpotujejo iz New Yorka vsak 
ponedeljek od konca maja do začetka septembra. Potovanje 
z JET letali je najhitrejše in najugodnejše.

V Ljubljani so Vam na razpolago organizirani izleti z 
avtobusom po najlepših krajih srednje Evrope. Na primer: 
9 dnevni krožni izlet po Italiji, 5 dnevni izlet po Sloveniji, 6 
dnevni izlet po Avstriji na Dunaj, v Nemčijo, Češko-Slovaško 
ali v Italijo.

Potniški urad Hollander World Travel Vam najugodneje 
uredi tudi druga potovanja po Evropi, Vam najame zasebni 
avtomobil, uredi hotelske rezervacije in vse druge potovalne 
ugodnosti po Vaših željah in naročilu.

Po informacije in za rezervacije se obrnite na

K0LLANDER WORLD TRAVEL ING.
589 East 185 Street, Cleveland, Ohio 44119 

Phone: 531-1082 ali pa 431-4148

AMERIŠKI AVTOMOBIL Sl LAHKO 
NAJAMETE V JUGOSLAVIJI

Imamo zastopstvo za izposojanje ameriških avtomo
bilov v Zagrebu. Od tam Vam lahko dostavimo vsak 
čas najeti avtomobil kamorkoli, prav vsako mesto v Ju
goslaviji.

Na razpolago so ameriški avtomobili znamke Chev
rolet - novejši in najnovejši modeli - opremljeni z mo
dernimi napravami kakor; avtomatična transmisija, 
power steering. Avtomobili imajo ameriške registracij
ske številke: License plates.

Rezervirajte si avto sedaj, pravočasno, da boste mir
ni in sigurni, da Vas bo čakal že na letališču, kjer bo
ste izstopili. Z istim avtomobilom se boste lahko vozili 
ves čas po Jugoslaviji in se boste z njim pripeljali lah
ko na katerokoli letališče, kjer boste vstopili v avijon 
za povratek v Ameriko.

Potrebne podrobne informacije dobite pri Vaši pot
niški pisarni ali pa direktno pri nas:

MIKE RENAC, M.G.S. AUTO RENTAL (0.
4998 Lorain Avenue, Cleveland, Ohio 44102

Telephone: 961-7635 vsak delavnik od 7 a.m. do 9 p.m , 
ob nedeljah in praznikih pa od 10 a.m. do 5 p.m.

Joseph L.

FORTUNA
POGREBNI ZAVOD

SLOVENSKA BRIVNICA
(BARBERSHOP)
783 East 185 St.

JOHN PETRIČ — lastnik 
se priporoča

5316 Fleet At®. MI 1-0046

Moderni pogrebni zavod

Ambulanca na razpolago 
podnevi in ponoči

Lastnik prodaja
Hišo v Wickliffe, moderha, 

prostorni lot, klet, garaža. $19,- 
400. Lastnik Wm. Kennick 943- 
3670.

(25apr. 2,9,16 maj)

CENE NIZKE! PO VAŠI ŽELJI

CVETLICE ZA POROKE 
POGREBE

IN VSE DRUGE PRILIKE 
• Brezplačna dostava po vsem 
mestu • Brzojavna dostava po 

vsem svetu FT D

STARC
FLORAL Inc.

6131 St Clair Ave. 
Telefon podnevi: 431-6474 
Dom: 1164 Norwood Rd. 

Telefon ponoči EX 1-5078
Smo tako Dlizu vas kot vaš telefon

ZAKRAJŠEK
FUNERAL HOME 00.

•016 SL Clair Ave. 
Tel.: ENdicott 1-3118

ZDRAVILNI ČAJI IZ SLOVENIJE
• PLANIKA ČAJ povzroča živah
nejše delovanje prebavnih organov, 
po starem receptu sestavil dr. A. 
Priversek.
• Kamilice, Šipkov, Metin, Odva
jalni, Planinski, Lipov Tavžentrože.
• Dobi se tudi žefran (španski). 
Pelin, Pripotec, Arnika, Melisa, La
puh, Rožmarin, Brinjeve jagode — 
in druge vrste zdravilnih zelišč po 
naročilu.

TIVOLI ENTERPRISES. INC. 
6407 St. Clair Ave., Cleveland, Ohio 
___________ HE 1-5296

Soba se odda
Ena spalna soba se odda pošte

nemu moškemu na 1189 E. 176 
St. Si lahko kuha. Oglasite se 
osebno na tem naslovu. 
______________________ (92)

V najem
Dve opremljeni sobi se odda 

zaposlenemu, treznemu moške
mu. Privatni vhod in privatna 
kopalnica. Oglasite se na 998 E. 
152 St. —(92)

Stanovanje v najem 
Oddamo 5 sob na Ansel Rd. 

Kličite 751-3126
-(93)

POTREBUJEMO HIŠE 
za prodajo 

KINROPF REALTY 
531-6346

KliKi__________r w

Lastnik prodaja
3-družinsko hišo z velikim 

dvoriščem nasproti cerkve sv. 
Vida, na 6018 Glass Ave. Kličite 
391-0073. (95).



AMERIŠKA DOMOVINA,

“Oh, nič ni. Malo sem se ga bil 
nabral, pa sem pozabil, da ni še 
minilo leto, odkar so nam umrli 
mama, sem pa na semenj v Ljub
nem pri Jožu plesal.’

“Z Mino? Z našo mlado?” je 
zatrepetal Marka.

“Tudi. Pa samo zadnjo polko, 
med katero mi je zagrozila, da 
moram pri priči koj domov. Gr
do sem naredil. Mama se lahko 
v grobu obračajo. Pa tako so me 
radi imeli —”

“No, še naprej!” se je začela 
vračati kri v prebledeli Markov 
obraz.

“Saj sem vse do konca pove
dal,” se je začudil Klemen.

Marku je postalo jasno, da je 
Klemena in Boštjanovo ženo j 
Mino čisto po nedolžnem dolžil. • 
Saj si je ves čas dopovedoval, 
da ne moreta biti taka. Ampak 
— ženska je pa le vmes. Samo 
v katero dekle se je fanr zagle
dal —? Eee, ga že spazim, je 
zagotovil po tihem sam sebi. 
Klemenu pa glasno rekel. “Ka
kor si sam izprevidel, res ni bilo 
prav, da si za nekaj ur pozabil 
na nedavno mamino smrt. Lepo 
pa je, da si mi to sam povedal.”

“Mina ni dala zadnje dni več 
miru,” je ušlo priznanje Kleme
nu.

“Takooo —?” se je začudil oča. 
Saj pokazal ni. Priznal si je pa, 
da ga je samega pred sabo sram. 
Le kako je mogel v teh starih 
letih tako grdo natolcevati tiste, 
ki jih ima zares rad. Je le res, 
da naglica ni nikoli nič prida. 
Dobro, da ni svoje krivične misli 
niti z besedico izdal, čeprav se 
mu je že z jezika zmikala. Vsi

CHICAGO, ILL.

MALE HELP
WAREHOUSE LABOR 

$2.72 per hour to start — Day shift 
NATIONAL STEEI. 

SERVICE CENTER, INC.
2424 Oakton St. Evanston, 111. 
DA 8-3000 262-6700

(92)

GENERAL FACTORY 
MATERIAL HANDLERS 

LOADERS 
LABORERS

Permanent jobs offering promo
tions by merit. Excellent benefits. 
Apply in person for one of these 
careers.

BRODY SEATING CO. 
5931 Dickens

(93)

Immediate Opening For?mmm
Licensed In Pennsylvania 

Or Eligible
Full Time To Work 40 Hour Week 
In Emergency Room. 250 Bed Gene
ral Hospital.

Beaver Falls, Pa.
Call Collect

(412) S43-SQCQ
(93)

od kraja bi mi lahko do smrti 
zamerili.

Oče in Klemen sta se pokri
žala in vstala in spet nabrusila 
kosi. Rezali sta jima, Klemenu, 
kakor bi centa težko breme od
vrgel s svojih ramen, očetu pa— 
za dvajset let se je počutil mlaj
šega. Nad njima je pa sijalo poz- 
ro pomladansko, jasno gorenj
sko jutranje sonce. Z visokega 
skalnega Triglava in njegovih 
malo nižjih sosedov in sosed so 
bleščala zaostala snežišča, s 
Stola in rožne Begunjščice je pa 
skoraj duhtelo razpuščajoče se 
gorsko cvetje. V hrastih in lipah 
v Ključih, nad nekdanjim rim
skih taborom in v smrekah v 
Hribu so ptiči učili mladi rod 
večno lepo, vedno enako in nik
dar zastarelo pesem, ki jo je 
uglasbil sam početnik vse lepote 
— vsemogočni Bog.

Sk, sk, sk--------- je mladost
no sikalo na Markovi meji dvoje 
svetlih kos.

Rosa se je posušila, Marka in 
Klemen sta pa mejo posekla in 
obrisala kosi.

“Kar domu pojdite, ata, in 
povejte Mini, da bom že sam 
razmešal redi. Zakaj b' ji ne 
ustregel, ko ima doma čez glavo 
dela.”

“No, prav,” se je razveselil 
Marka in sedaj zatrdno vedel, 
da mlada Klemenu kot ženska 
še mar ni. Drugače bi prisrčno 

{ odkrit sploh ne mogel biti. Ga 
j ni, ki bi se znal tako prenarejati.
! Ima pa nekaj za bregom. Samo 
kaj —? Desetnik —? —

CHICAGO, ILL

REAL ESTATE FOR SALE

mmm
58 beaut, rolling acres. Located bet. 
Valparaiso and Portage. Settled 
area. 720’ frtge, on blacktopped road 
just off U.S.. 6. Brk. Engl, style 
bsmt. Overlooks small man-made 
pond w/spring fed creek. Priced for 
immediate sale by owner.

PH. 219-702-1767
(92)

Kar dobre volje je prišel utru- 
i jeni preužitkar Marka domov. 
Obesil je skrhano koso na kljuko 
pred hlevom, vstopil v vežo, da 
pove mladi, naj ne hodi preme
tavat pokošenega sena, ko bo 
Klemen to namesto nje opravil. 
Grede je Mino opazoval, kakor 
svoj živi dan, ko je bil še trden 
vozar, nikoli nobenega konjske
ga mešetarja ni, niti nobenega 
krivonosega Juda ne.

Na obrazu mlade je bila ena 
sama gospodinjska zaskrblje
nost: “Oča! Sedite in počijte. 
Takoj vam prinesem malico.”

Sedaj je Marka šele začutil, 
da ni več mlad. Kako re mu je 
prileglo, ko je sedel v hiši na 
klop za javorovo mizo. Hkrati 
sta bila že klobasa in hleb kruha 
na mizi.

“Oca, oca, oca,” je prikobacal 
v križastem krilcu Markec,. tri
letni vnuk, rdeč kakor pirh, re
jen kakor štrukelj, najstarejši 
Boštjanov in Minin otrok. Bo
doči Marka, in če bo vse prav, 
tudi vozar, ki ga mu zlepa ne bo 
enakega, se je nadejal oča Mar
ka.

“Lej ga, lej ga, lej ga,” posa
dil si je vnuka na kolena, “pa 
da me ne požoraš,” je bolj za 
šalo kakor zares posvaril še 
smrkavega bodočega gospodarja 
ded, ki je Markovo blagostanje 
kakor namenoma prav za tega 
otroka spravil skupaj. Malemu 
se seveda o dedovi otročji stari

BUSINESS OPFORTUNITY
SUPERMARKET — BY OWNER 

Will sell the only Ige. super market 
in Sauganaush. Residential area. 
$22,000 inch fixtures & stk. Retir
ing. Est. 35 yrs. Ph. PA 5-9860

(92)

HELP WANTED

KITCHEN HELP — COOK 
Experienced — Polish restaurant. 

1117 N. North Branch — Chicago 
Ph. 822-0349

(92)

HOUSEHOLD HELP

HOUSEKEEPER Exp. mature wo
man to live in. Gd. home, own rm. 
TV. bath, tel., many advantages. 
Outside help employed for heavy 
work. 2 adults, 4 children. Foreign 
welcome. Sal. open. Must have cur
rent refs. For interview call 489-0800 
______________________ (97)

LADY to cook, do light housework, 

5 days, $55 a week. Must stay. Re

ferences. Days 425-0800 aft. 6 p.m. 

ES 5-2014. (93)

WOMAN TO COOK — GENERAL 
HOUSEWORK AND CHILD CARE 
2 Children, Live in, own rm. & 
TV. Good salary. References. Other 
Help. WA 4-1530

(93)

MEN WANTED for 
FACTORY WORK 

Good fringe benefits. — Must speak, 
read and write English— Min. 2 
yrs. high schl. — U.S. Citizen Ser
vice requirements fulfilled 
Phone F. Smith C'A 6-8155 days

/(97)

Male & FEMALE HELP

BEAUTICIAN. — Male or female. 
Est. shop, good working conditions. 
North side. Salary and commission 

Call AV 6-9193 Tues. thru Sat.
(97)

MALE HELP

EXCELLENT OPENINGS POR FIRST CLASS

MACHINISTS
DE VLIEG BORING MILLS 

SURFACE GRINDERS — JIG GRINDERS 
VERTICAL TURNING LATHES 

DIE MAKERS
CHOICE OF SHIFTS — PLENTY OF OVERTIME 

“IF YOU’VE TRIED SOME OF THE REST — 
COME NOW7 AND TRY THE BEST’

Apply, Write or Call:

Viceie Die & Enginering
45241 Grand River, Novi, Michigan

modrosti niti sanjalo ni. Stegnil 
jo rokico proti lesenemu krož
niku in zahteval, kakor bi bil že 
v resnici gospodar:

“Basa, basa — papal —”
“Lej ga, lej ga, lej ga,” je pouj- 

čkal s kolenom Marka Markeca. 
“Ukazovati boš znal, kakor kaže. 
Zapomni si pa, da ni lahko pa
metno ukazovati. Še zmerom pa 
laže, kakor domišljave prismo- 
jence ubogati.”

Pa je Marka vnuku spet odre
zal kolešček klobase, kruha mu 
je pa koj spočetka odkolehal za
gozdo kakor za velikega.

“Se, se, se, baso,” je pozah- 
teval bodoči gospodar.

“Ti si pa tudi tako silen, da ti 
nikoli ni dovolj. Lakotnik Pri
možev!” je v srcu hudo zadovo
ljen karal ded vnuka. Pa kdo 
je bil večji grabež kakor on 
sam. ‘ Fantek! Mama Mina bi 
me hudo ozmerjala, če bi vedela, 
da ti jaz preveč mesa dajem.” 
Da bi vnuka odrešil otroških 
skušnjav, je prijel zadnji konec 
klobaso v roko in jo pojedel do 
konca. Kruha skoraj ni utegnil 
vmes zagrizniti.

“Baso, baso, baso!” je začel 
zahtevati Markec.

“Ni, ni, ni,” je vrtel prazne 
dlani Marka.

“Baso, baso, baso,” je trmo
glavil Markec.

“Saj ti pravim, da svu že vse 
ham ham. Požirek tepkcvca, če 
hočeš?”

Nastavil je malemu majolko 
na usta. Markec je srknil, se 
skremžil in zatogotnil: “Nočem, 
nočem, za nc.”

“Preklican smrkavec,” se je 
oznevoljil oča in ni vedel, kako 
naj svojega ljubljenca pomiri.

“No, še napojite ga. Jaz pa vso 
noč ne bom zatisnila očesa, ko 
bo jokal in tožil, da ga buha 
buba,” se je oglasila Mina iz 
kuhinje. Otrok je pa zatrmogla- 
vil, se začel dreti in stiskati 
pesti.

Marka se je spreumel: “Pa
metno trmast le bodi,” si je mis

lil. “Ne pustim ti pa razpasti 
Primoževe togote.”

In je obrnil otroka, mu dvig
nil krilce in mu jih nametal, da 
je imel vso ritko rdečo. Seveda, 
Markec je tulil, kakor bi ga iz 
kože devali. Ded je pa prijel 
vnuka za obe podpazduhi, ga 
nesel v kuhinjo in ukazal Mini: 
“Spat ga nesi! Prezgodaj je 
vstal. Sedaj pa puščobuje, da ga 
ni več mogoče prenašati.”

“Saj sem vedela,” je zavzdih
nila mlada, sprejela svojega 
ljubljenca v naročje in hotela z 
njim po stopnicah v zgornjo 
hišo. Grede je otrok omahnil in 
zaspkl. Prav takrat pa, ko je sto
pila na prvo hrastovo stopnico, 
se je vrnil Klemen, ki je preži
vel sam samcat skoraj okroglo 
uro pod polnim gorskim soncem, 
kjer mu je molče srce pelo in 
vriskala mlada duša. Pogledal 
je na namrgoden očetov in na 
nejevoljen Minin obraz in se 
zazrl čez polno roko svoj p sva
kinje v čudovito lepoto speče 
nedolžnosti otroškega obraza. 
Koj je vedel, da spet ni nekaj 
prav pri hiši. V njem je pa srce 
šb od sinoči in od pravkar po
storjenega dela vriskalo. Pa kaj 
bi govoril. Saj bi tako in tako 
nihče ne mogel razumeti. Nekaj 
je pa le moral reči, pa je spre
govoril:

“Spat ga nesi, sirotka. Meni 
pa kaj jesti daj. Lačen sem.”

Za takrat so vsi obmolknili. 
Kasneje pa, ko je iz lončene 
sklede Klemen z lesenimi vili
cami otepal solato, je pa spet 
spregovoril:

“Mina! Kaj se ti ne zdi, da 
tvoj Markec že predolgo nosi 
krilce, hlačke mu daj umeriti. 
Plačal jih bom jaz, njegov krstni 
boter. Naj bo tudi on, ves, kar 
ga je, vozar. Jaz menda nikoli 
ne bom mogel biti.”
Mina ga je skušala prepričati, 
da napačno sluti. Klemen se je 
pa zasmejal:

(Dalje prihodnjič)

iifetSiSfe
1917 — 1969

NAZNANILO IN ZAHVALA
Z globoko žalostjo v naših srcih naznanjamo sorodnikom, 

prijateljem in znancem, da je 10. marca 1969 nenadoma umrla 
naša ljubljena žena, mati, stara mati in tašča,

MARY F. BRODNICK
Rojena je bila 8. decembra 1917 v Clevelandu.
Pogreb se je vršil 14. marca 1969 iz pogrebnega zavoda A. 

Grdina & Sons v cerkev St. Felicitas, kjer je Rev. Raymond 
Hobart za pokoj njene duše daroval slovesno sv. mašo zaduš- 
niec, ob somaševanju Rev. Thomas J. Lusoski in Rev. Joseph F. 
Brodnick. Potem po smo njeno truplo prepeljali na pokopališče 
ALL SOULS in ga tam položili k zemeljskemu počitku.

Pokojnica je bila članica društva sv. Ane št. 4 ADZ, Ladies 
Sodality pri fari sv. Vida, St. Felicitas Guild in St. Vitus Cath. 
War Veterans Auxiliary No. 1655.

(94)

S tem se iskreno zahvalimo Rev. Raymond 
Hobartu za darovano slovesno sv. mašo, za 
molitve sv. rož. venca v pogrebnem zavodu in 
za spremstvo na pokopališče ter za pogrebne 
molitve ob grobu pokojne. — Rev. Thomas J. 
Lusoski in Rev. Joseph F. Brodnick sprejmita 
našo toplo zahvalo za somaševanje pri pogrebni 
sv. maši. — Rev. John Engiert iz fare St. Chris
topher Church na West Side se je udeležil po
grebne sv. maše in sprejmi našo zahvalo. V 
pogrebnem zavodu so molili sv. rožni venec za 
pokoj duše pokojne Rt. Rev. Msgr. Francis A. 
Cacciacarro, župnik fare St. Felicitas, Rev. 
Paul Krajnik iz fare Marije Vnebovzete, Rev. 
dr. Jerko Gržinčič, misijonar iz Ekvadorja. 
Vsem se prisrčno zahvalimo. — Rev. Matija 
Jager, pastor Emeritus fare Marije Vnebovzete 
je bral za pokojno mašo v kraju, kjer se sedaj 
nahaja. Prisrčna hvala!

Toplo se zahvalimo vsem, ki so darovali za 
vence cvetja, vsem, ki so dali za sv. maše in 
dobrodelne namene, vsem, ki so pokojno prišli 
kropit in molit ob njeni krsti in vsem, ki so 
jo spremili na njeni zadnji poti za pokopališče. 
— Hvala vsem. ki so dali svoje avtomobile na 
razpolago za spremstvo na pokopališče, in vsem, 
ki so se udeležili pogrebne sv. mase.

Našo toplo zahvalo naj sprejmejo članice 
društev, ki jim je pokojnica pripadala, za mo
litve sv. rožnega venca v pogrebnem zavodu. 
Prisrčna hvala Mr. Mike Kolarju, ki je molil 
sv. rožni venec za pokoj duše pokojne s člani 
društva Najsv. Imena fare sv. Vida, ter člani
cam Pernetual Guild, Holy Name Society fare 
St. Felicitas.

Iz Conventa St. Felicitas so prišle častite

sestre: S. Marcella O.P., S. Celina O.P., in S. 
Coletta O.P., da se od svoje prijateljice poslove 
z molitvami. Prisrčna hvala!

Toplo se zahvalimo elanom Cath. War Vete
ran:;, ki so ob krsti pokojne držali častno stražo.

Hvala članicam društev, ki jim jc pokojna 
pripadala, ki so se s toplimi besedami poslovile 
od svoje umrle sočlanice.

Iskrena hvala nosilcem krste: John C. Brod
nick III, Robert D. Brodnick, James J. Brod
nick, Frank Brodnick, Raymond Knaus in 
John Porcianko.

Našo toplo zahvalo naj sprejmejo člani 
Willoughby Hills Police Departmenta, ki so 
pokojni dali eskort od cerkve St. Felicitas do 
pokopališča in vsem sosednim oddelkom poli- 
ciskih departmentov, ki so pokojnici izkazali 
čast s svojo prisotnostjo.

Hvala vsem, ki so nam pismeno ali ustmeno 
izrekli svoje sožalje in vsem našim dragim 
sosedom, ki so nam v dnevih naše žalosti bili 
na pomoči!

Po pogrebu smo za vse, ki so se udeležili 
pogreba priredili pogrebščino v Ember Restau- 
rantu na Euclid Ave. in se zahvalimo za točno 
in izdatno postrežbo.

Srčna hvala osebju pogrebnega zavoda A. 
Grdina & Sons za vzorno urejen pogreb in 
vsestransko postrežbo.

Razposlali smo zahvalne kartice vsem, ki 
smo imeli za njih naslove. A ko kdo kartice ni 
sprejel, naj nam oprosti in naj s to skupno 
zahvalo sprejme našo globoko hvaležnost! 
Vsem pa želimo izreči zahvalo za vse usluge 
in dobra dela, ki ste nam jih storili ob tej 
žalostni priliki!

POSEBNOST ZA MATERINSKI DAN! 
NaT najboljši nakup-omejen čas!

Smoofh glides ost Mylm Rollers!

FRIGIDAIRE
REFRIGERATORREFRIGERATOR

SPECIAL!
% o
or I

Our best buy. Limited time!
BREZIVNI FRIGIDAIRE Z 
ZGORNJIM ZMRZOVAL- 
NIKOM ZA 154 ft. hrane— 
Brezivja! Ni ga treba nik
dar odtajati — Na vratih 
globoke police za polgalon- 
ske kartone in steklenice.— 
Oddelek za maslo. —Dvojni 
hidratorji za zelenjavo.

CENA
SSIS’"

BRODNICK BROS.
Furniture and Appliances

16013-15 WATERLOO ROAD iv 1-6072 IV 1-6073

V Slovenijo na oddih in obisk:
• TRI TEDENSKI IZLETI VSAK PONEDELJEK
• grupna potovanja: 11. junija — 23 julija, 21 junija —

30 julija, 7 julija — 6 avgusta, 29 julija — 9 sept (Ljubljana
16. in 30 junija — Celovec

Povratna karta za člane organizacij v grupi od 5C ljudi stane 
NY — Ljubljana $339.00. Polovična za otroke do 12 let.

• Najemanje avtov — ameriški in evropski modeli —
• Romanja Fatima Lurd 

Za rezervacije se zlasite v uradu

M. a. TRAVEL SERVICE
6516 St. Clair Ave., telefon 431-3500 

Urad odprt od 9:30 do 6:00 p.m., razen srede popoldan, in po 
dogovoru; interesenti iz Euclid-d in Collinwood-a se lahko 

« zglasijo po 8:00 p.m. v uradu doma.
g xtytttt X * I * xtttt t? TTTI

Skaži, prosimo, GOSPOD, usmiljenje svoji služabnici, naši pokojni Mary, ki si jo s sveta 
poklical, povedi njeno dušo na kraj luči in miru!

V miru božjem zdaj počivaj, 
draga, nepozabna nam, 
v nebesih večno srečo uživaj, 
do svidenja na vekomaj!

Ti, o Jezus, naš premili, 
zlij na dušo Rešnjo Kri, 
Ti dobrotno se je usmili, 
raj nebeški ji odpri!

Žalujoči:

Cleveland, O., 9. maja 1969.

JOHN — soprog
JOHN C., ROBERT D., JAMES J. _ 

MARILYN — snaha 
CHRISTOPHER J- — vnuk 
DOROTHY CURK — Teta 

OSTALO SORODSTVO

sinovi

Lš.j/k U’ •"t«’

r
NAROČITE SVOJIM DRAGIM MAMICAM

AMERIŠKO DOMOVINO
KOT DARILO ZA

ftlatarinski dan
Naročite telefonično: 431-0628

Naročite pismeno:

Ameriška Domovina 
6117 St. Clair Ave.
Cleveland, Ohio 44103

Prosim, da pošiljate Ameriško Domovino kot moje 
darilo za Materinski dan na sledeči naslov:

Za to darilo pošiljam znesek $.....................

Moje ime in naslov: ....................................................................

GRDINOVA
POGREBNA ZAVODA

17002 Lake Shore Blvd. 1053 East 62nd Street
KEnmore 1-6300 HEnderson 1-2088

Grdina trgovina s pohištvom — 15301 Waterloo Road 
KEnmore 1-1235

GRDINA — Funeral Directors — Furniture Dealers
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How Hefty! Liver And CheeseTW]

For liver lovers: here’s a robust protein-packed recipe from 
the Borden Kitchen. Surround slices of beef liver with gusty 
scallions, cap with golden sharp Wisconsin cheese slices colorfully 
contrasted against tomato. Serve with quick-to-iix crescent rolls 
seeded with sesame.

Liver And Scallions Au Fromage
(Makes 4 servings)

1 bunch chopped (about 
1-1/3 cups) scallions 

8 slices (one 6-oz. 
pkg.) Borden 
Vera-Sharp or 
American pasteurized 
process cheese 

1 medium-size tomato, cut 
into 4 slices

1 8 tablespoons all-purpose
flour

1/2 teaspoon salt 
1/4 teaspoon garlic salt 
1/8 teaspoon pepper 

! \ 1 lb. (about 4 slices) beef
liver, cut into 1/2-inch 
thick slices 

3 tablespoons Danish 
Flavor Margarine 

In a small bowl, combine flour, salt, garlic salt and pepper. 
Dredge liver in mixture until well coated on both sides. In a large 
skillet, melt margarine or butter. Saute liver over low heat until 
brown on one side. Turn; sprinkle with 1/3 cup scallions. Cut 
cheese slices in half; overlap 4 halves on each liver slice. Top 
each with a tomato slice. Add remaining 1 cup scallions. Cover 
skillet; continue cooking over lov/ heat until second side of liver 
is brown and cheese begins to melt. Serve immediately.

Ameriška Domovina

NDENSED NEWS FROM OUR HOME FRONT
★ Mr. Anton Jeglič of 1057 E. 68 * Philadelphia, Pa. — Smoking in 
St., telephone HE 1-3084 is accept- ( bed is banned at the Philadelphia 
ing applications for the pilgrimage j Veterans Administration Hospital, 
to Lemont, which will take place but too many patients are sliding 
this year on July 5th and 6th. under the bed covers for a sneak

Mrs. Josephine Pajk, 6812 Edna puff. Now officials are issuing fire- 
Ave., was taken last week to Mt. retardant pajamas.
Sinai Hospital critically ill. We wish | * Highland Park, 111. — Herman 
°ur faithful subscriber a quick e. Wren, an antique dealer, has 
recovery! I bought a minicastle near Fox River
★ A patient in St. Vincent Char- Grove, 111., complete with a moat, 
tty Hospital is Mrs. Mary Jalovec1 drawbridge, turrets and dungeon.
°f 1106 E. 64 St. We wish her a 
speedy recovery!

A baby girl was born to Mr. 
arid Mrs. Ray Strniša, 7208 Donald 
Ave., to keep her three-year-old 
brother company. This blessed 
event makes Mr. and Mrs. Louis 
Strniša grandparents for (he second 
time, while Mr. and Mrs. Anton 
Strniša of Norwood Rd., are grand
parents for the ninth time. Congra
tulations to all!

Chicago, 111. — A man accused 
°t developing his own revenue in- 
come tax program has been arres
ted because the Government doesn’t 
believe that citizens should get re- 
tunds unless they first pay tax. 
George Turner, 43, the prisoner, was 
Recused of collecting $80,000 in re
funds since 1965.

Assistant U.S. Attorney Richard 
G Schultz said Turner was anything 
. ut a typical taxpayer in his will- 
lrigness to file returns. The prose
cutor said Turner filed 112 times in 
tbc four-year-period and every re

The castle, which will be rented out 
to honeymooners, was purchased 
for $81,000 from the estate of the 
late Ted Bettendorf, a bachelor who 
died at the age of 78 yast year. Bet
tendorf, a native of Luxembourg, 
where the castles are a lot bigger, 
spent 37 years building this one and 
willed that it be sold at his death 
and proceeds distributed to a bro
ther and eight nieces and nephews 
in Luxembourg.

Baltimore, Md.— Larry W. Tay
lor, a 19-year-old draft resister, told 
a Baltimore judge recently he de
liberately passed a forged check to 
avoid induction into military ser
vice. “I’ll give you a one-year ex
emption,” said Judge Shirley B. 
Jor.es, sentencing Taylor to a year 
in prison.
-/r Gilmon, 111. — It looks as tho 
the Illinois State Patrol have on 
their hands an unidentified murder 
victim, even though a billfold con
taining clear identification was 
found on the body. The supposed

'Urn indicated that the Government I victim was Donald L. Williams, 29 
°Wes him money. j of 5404 Magnet Ave., S.E. Cleve-

Ke is charged with filing false land. When Cleveland police noti- 
siatements with the Internal Re- j fied his wife of the murder, she 
Vc'nue Service, which feels strongly j informed them that her husband 
®bout the truth. According to the was working at an East Side service 
Government, Turner began filing station at that moment. She also 
lor the refunds under various toid Cleveland detective Patrick 
Pames and addresses after he ,was Moran that her husband had been 
Paroled from prison. He had been rebbed of his billfold two years ago. 
Sentenced to 10 years, the prosecu- That seemed to explain the appar-

r said, for collecting refunds he 
'Vas not entitled to.

Philadelphia, Pa. — William 
enn’s statue atop city hall has five

ent dual, death-life, presence of 
Donald L. Williams in Cleveland 
and Gilmon, 111., simultaneously, 
tkr Hershey, Pa. — From now thru

ars. Two belong to the statue. J mid-May, the 30,000 tulips of 500 
. hree belong to the city. The “ears” different varieties are expected to 

Penn’s hat came up for discus- be at their best in the Hershey 
’°h at a city council hearing on! Rose Gardens here. The gardens 
’e Proposed capital budget. Coun- ( and arboretum are open daily from 

a1’rr‘an John B. Kelly, disturbed 8 a.m. to 7 p.m. and admission is 
0ut “Rabbit ears” used by police, | free. 

p1® and municipal radios, asked -k Washington, D.C. — Mrs. Earl 
°hce Commissioner Frank Rizzo | W. Eschbacher remembered too''v- v^urnmibsioncr ridim xvi^zu w. cjbciiuduiiui i cunjmuui iou 
they could not be removed. “I’m late that she had left her 1V4 carat 

j, We have to do this to William | diamond ring on some paper towels 
the police commissioner said, when she was cleaning the refri- 

the antennae are necessary | g era tor. The towels, along with the 
ie ^at *;*le highest point ring, were discarded in the trash,

- the city.” which had already been picked up
s Pierson, N.J.—When the judge j when she realized her loss. With 
thJanced 26-year-old Warren Ru- the aid of police, the 25-year-old

housewife located the truck befpre 
it had dumped its cargo. The driver 
separated the portion of the estima
ted 15-ton load in which he thought 
her trash might be located and she 
began her search. In. 10 minutes, 
she had found the ring.
* Joliet, 111. — The city of Joliet 

I has established a complaint center

‘rford to jail on marijuana char- 
•Vva’ he told the defendant, “I don’t 
n jlf see you back in hei e.” But 

herford went right back to 
^ G -— wearing new underwear. 
e(jr°utine search at the jail reveal- 
jj, j/hat he had marijuana and has- 
haa Se'vn into the underwear he 

on when he was sentenced.

CRONIN CRACKING DOWN 
ON BRUSHBACK’ PITCHES

Boston, Mass. — Making no re
ferences to specific game situations, 
American League President Joe 
Cronin ordered a crackdown on 
pitchers throwing deliberately at 
batters.

Umpires, managers and general 
managers were implored to act 
swiftly and firmly in cases involv
ing violation of Rule 8:02, para. C, 
governing “intentional pitching at 
the batter.”

The rule stipulates that the um
pire must warn the pitcher and the 
manager of the defensive team on 
the occasion of the first deliberate 
pitch and that the pitcher faces 
“immediate expulsion” if he throws 
another in the same game.

SIMS LOOKED AT KEN’S 
NOSE, GAVE HIM MONIKER

Cleveland, O. — It’s only natufal 
that Ken Harrelson and Duke Sims 
become room-mates on the Indians.

Sims, you see, was the guy who 
nicknamed Harrelson “The Hawk” 
when both played in the Eastern 
League in 1962. Harrelson was with 
Binghamton and Sims with Char
leston. iii

“How did I start calling him 
‘Hawk?’ Sims repeated the ques

tion. “Take a look at that nose ... 
What else but Hawk? Sims asked 
again.

PHILS’ FIRST CANADA TRIP
WILL BE LONG REMEMBERED
Philadelphia, Pa. — The Phillies’ 

first journey to Canada to play a 
National League game wasn’t one 
that will be long cherished.

The Phillies had chartered a plane 
for the trip to Montreal from New 
York, but a strike forced a change 
to commercial flights from New 
York to Boston and from Boston to 
Montreal. Bad weather further de
layed the trip.

The Phillies’ game with the Mets 
April 22 was postponed more than 
an hour before noon, but the Phil
lies did not arrive in Montreal un
til early the following morning, 
some six hours behind schedule.

SATCH HAS SEVERAL BIRTH
CERTIFICATES, NONE ALIKE

Atlanta, Ga. — Ageless Satchel 
Paige got a little suspicious the 
other day when Braves’ traveling 
secretary Don Davidson suggested 
that players bring along birth cer
tificates on the trip to Montreal.

“You are just trying to find out 
how old I am,” said Satch to David
son. “But I’ve got you fooled, I have 
several birth certificates... all of 
’em different.”

Collinwood Slovenian Home Notes
This Sunday is Mother’s Day and , would care to participate, contact 

as the custom goes, everyone will I Chairman Hank Bokal.
take time on this significant occa
sion, to honor a grand person. We 
at the Collinwood Slovenian Home 
thought it would be appropriate on 
her day, to spend most of the day 
with Mom. Starting at 2 p.m. we 
will serve a delicious Family Style 
Slovenian Chicken Dinner along 
with stuffed cabbage and all the 
trimmings.

After dinner we will sit back and 
listen as the most popular Slovenian 
vocalist in America serenades Mom 
in his incomparable style. Ed Buch
ner and his Orchestra will provide 
the background music, as well as 
the music for the dance which will 
follow. The Dinner tickets are a)! 
sold out, but if you would care to 
join us for the social which begins 
at 6 p.m., tickets are available at 
the door.

Give Mom a Day she’ll really en
joy and long remember, at the 
Collinwood Slovenian Home, 15810 
Holmes Ave. Incidentally, the kids 
are also invited as we have planned 
special activities just for them, so
the adults can enjoy the concert.

*

The Collinwood Sports Club is 
holding a Benefit to purchase uni
forms for the Ball Team the home 
is sponsoring. The team is com
posed of some of our younger mem
bers and this presents a good oppor
tunity to show our children we’re 
behind them. The grand event will 
take place at our Mother’s Day 
affair and we urge you to support 
this fine group of young adults.

*

The West Park Slovenian Home 
Benefit Dance will take place this 
Sat., May 10th. Join us for an, even
ing on the West Side. For tickets
contact Al Marn or Hank Bokal.♦

On Memorial Day, Friday, May 
30th, the Collinwood Home will 
commemorate the members who 
have served their country from the 
first World War to the present day. 
In honor of the boys who have 
made the Supreme sacrifice, we will 
dedicate a Bronze Plaque that will 
become a permanent memorial at 
our home. In addition, we will pay 
our respects to our dear departed 
friend, Al Hribar who was instru
mental in setting up this memorial. 

*
The Euclid Veteran’s Club will 

participate in a short ceremony at 
2 p.m. on our front lawn If you

*

Gn Sunday, May igth, Cecelia 
Valencie will present her first solo 
concert at the Euclid Home. The 
Almars will also entertain and tic
kets are available at the clubroom. *

The St. Clair Slovenian Home 
will celebrate its 45th Anniversary 
on Sunday, May 25th, with a Din
ner Dance. This is the first of the 
four homes that will celebrate 
Anniversaries this year and we 
urge that you reserve this day to 
pay tribute to the aldest_home in 
the city of ČlevelanS.R^/as actu
ally started fifty-five years ago.

The Pecon-Trebar Orchestra will 
provide the music and tickets are 
available at the St. Clair Clubroom. 

*
HOLMES AVE. NOTES:

The ancient home west of our 
building was finally razed this 
week. .. Balinca Season opens soon 
and we’d like to organize a league, 
if you are interested, coniact the 
Bokals, Tony, Elinore, or Hank ... 
Remember our 50th Anniversary 
celebration is on August 23 and 24. 
Reserve these dates NOW . .. Our 
Annual Clambake and Balinca 
Tournament will be "held on our 
Home Ground Sunday, September 
15... Dave ‘Evancic’ Evans has 
tapes available of “The Man of the 
Year Awards” presentation. He also 
has St. Mary’s Choir, and Circle No. 
? Concert, if you are interested in 
a copy, contact Dave at 541-1022 ... 
Ray Russ is now home after several 
weeks in the hospital. ■ • Frog Legs, 
Chicken, and Pike are on the menu 
this Friday at our Clubroom... 
John Copic recently sold his tavern 
and will shortly retire to an easier 
occupation... Jack Troha, Gene 
March and Mary Jevnikar recently 
put on quite a show at Copic’s. Too 
bad we missed it... The Ciubroom 
Bowlers Picnic will be held at St. 
Joseph Grove on White Rd. Bob 
Timko will provide the music... 
Tune in the Special Mother’s Day 
Program on the Kenny Bass Show 
over WELW Saturday at 10:30 a.m. 
featuring Ronnie Bass and Nancy 
Grosel... On Sunday at 11:45, Ed 
Kenik and I will take over Kenny’s 
Program to honor all Slovenian 
Mothers ... Happy Birthday to our 
Doug Grosel who will be 5 May 
8th. .. Best Wishes for a Happy 
Weekend to all MOMS.

Ed Grosel, President
o

Take Singing Tour oi Slovenia, Yugoslavia
All American Slovenians will be 

interested in this item. In it are 
details on taking a shortcut to 
Europe. It will only cost you a cou
ple of dollars and you can return 
in two hours.

This is how you do it. Tomorrow 
evening. Saturday, May 10 go to 
the Slovenian National Home on 
St. Clair Ave. Take a seat of your 
choice and be prepared for a plea
sant surprise. Soon the curtains will 
part and you will see about 50 men. 
and women, mutually called “Ko
rotan” — ready to take you through

with orders to answrers citizens’ 
calls on any municipal subject, in
cluding a written report to the 
complainant within five days. ■

beautiful Slovenia.
WITH THEIR SONGS they will 

inspire you to the hills and valleys, 
through spring and winter. During 
the day you will walk in floral gar
dens filled with native blooms and 
in the evening you will drift on the 
ocean, watching the sunset in the I 
distance.

Every moment will be filled with 
new excitement and beauty. We 
Promise you some laughs and some 
tears but most of all, a picture of 
Slovenia, its people and their loves.

After the concert you can dance 
to the tune of the well known and 
popular “Happy Slovenians” or
chestra We are sure you will enjoy 
yourself.

S. Z.

Cecilia Valencie Sings 
First Salo Concert

On May 18th, talented Miss Ceci
lia Valencie, who helps increase the! 
prestige or image of the Slovenian 
people and their beautiful tradi-! 
tions, will have her first solo con
cert at the Slovenian. Society Home 
in Euclid, Ohio.

I’m sure everyone will enjoy hep 
concert, as she has a beautiful voice 
and is an excellent performer. She 
will have a varied program, singing 
many of the old beloved folk songs, 
as well as some classical selections.

The concert will start at 4 p.m. 
and will be followed by 5 social 
with dancing to music by the Almar 
Orchestra.

TICKETS can be obtained from 
Chuck or Bertha Starman in the 
Club Room of the Slovenian Society 
Home on Recher Ave., or by con
tacting the writer at 732-8662. Let’s 
show Cecilia we love and appreciate 
her by making her concert a big 
success.

Stanley Pockar
-------o-------

East Ohio Gas Co.
Avails Budget Billing

What’s the best way to run. a 
household?

On a budget, of course. It’s the 
only way to keep things in order.

And your gas bill should be part 
of your monthly budget, just like 
everything else. Thanks to East 
Ohio Gas, it can be.

The company has a budget pay
ment plan available to residential 
and commercial heating customers. 
Those who join the plan may pay 
I heir annual gas bill in equal 
monthly installments.

Your gas bill will be the same 
every month because the budget 
billing plan levels out the winter 
peaks and the summer valleys and 
puts them on a straight line.

THE PLAN, designed to keep 
heating costs within the family 
budget year ‘round, has been found 
particularly helpful to persons liv
ing on fixed incomes, such as re
tirees. Over 213,000 East Ohio cus
tomers are now enrolled in budget 
billing.

Hera’? how it works:
If, for example,',Ja'“custurne'r’s an

nual bill amounts to about $144, 
the budget billing payment is ar
rived at simply by dividing that 
amouni by 12 months. In this case, 
it would mean a budget billing pay
ment of $12.

There is no change in monthly 
meter reading routine. At the end 
of 12 months, actual gas usage is 
compared with payments and ad
justments are made for any over
payment or underpayment.

If you’re not now on budget bill
ing, you can sign up easily. Applica- 
tion may be made by phone, by let
ter or in person at East Ohio’s main 
office at East Ninth St. and Super
ior Ave. in downtown Cleveland. 

---------o-------
Ballet Theatre Performs 

3, 10, and I Ith
Dance and music, two great arts, 

will combine to thrill Clevelanders 
when the American Ballet Theatre 
visits Cleveland on Friday, Satur
day and Sunday,, May 9th, 10th 
and 11th. This is the ballet com
pany of which Walter Terry in the 
Saturday Review said, “One of the 
truly great ballet companies of 
this or any age.”

The company, under the direction 
of Lucia Chase and Oliver Smith, 
will present two complete ballets 
for their Cleveland appearance.

ON FRIDAY and Saturday even
ings at 8:30 p.m. Tchaikowski’s 
“Swan Lake”, complete in four 
acts, will be seen. This is the pro
duction which Clive Barnes of the 
New York Times proclaimed to be 
“the best Swan Lake in the world.”

On Sunday afternoon at 3 p.m., 
they will present Adolph Adam’s 
“Giselle,” complete in. two acts, to
gether with Leonard Bernstein’s 
“Fancy Free.”

The company’s roster of stars in
cludes Lupe Serrano, Rjyes Fer
nandez, Cynthia Gregory, Bruce 
Marks, Eleanor D’Antuono, Gayle 
Young, Ian Horvath (who is a na
tive Clevelander) and countless 
others in their compliment of 150 
people.

Tickets for the performance are 
available through the Cleveland 
Opera Association, Burrows Ticket 
Office, and through Higbees where 
they may be ordered and charged 
to your account by calling 579-3774. 

-------o-------
Nearly a million men in the.Ame

rican armed forces twill return to 
civilian life during Fiscal 1969 — 
about 450,000 more than in the 
average year prior to the Vietnam 
war, according to the Labor De
partment. Their return will bring 
the total number of veterans in the 
population to well over 28 million.

MOMRSMf

SPECIAL THOUGHTS
OF MOTHER

We never really understand,
At least until we’re grown,

The blessings of a mother’s love,
The joys and tears she’s known ...

We do not hear the heartfelt prayers,
She offers day by day,

We simply take for granted,
Her patient, loving way ...

But as we grow, our wisdom grows,
Until the moment when 

We see how much her love has meant,
How wonderful she’s been ...

And so this brings a loving wish, 
Dear Mother, just for you —

May you have a happy Mother’s Day 
And a year of olessings, too.

St. Vitus Holy Name 
News

COMMUNION—
The regular' monthly Communion 

meeting will be this Sunday at the ^ 
8:00 mass. Remember your mother |

on this day.

MEETING—
After mass a breakfast meeting 

will be held in the church hall. 
Most important subject will be the 
report of the Nominating. Commit
tee and the election of officers.

Congressional Tribute to Anton Schubei 
And Ail Slovenian Americans

Since the recent publication of 
Schubel’s biography which was 
authored by Dr. G. E. Gobetz, a 
Kent State University professor of 
sociology, several tributes have been 
paid to the former Clevelander, 
Anton Schubei, Slovenian singer 
and musical pedagogue.

He was praised by public media 
in Slovenia, as well as in Italy, 
Austria and America. On April 26, 
the birthday anniversary of the 
late Schubei, the Voice of America 
gave him a special broadcast. On 
April 24th, Schubei was also honor
ed by Corgresšman Michael A. 
Feighan in the chambers of the 
United States Congress. ,

Feighan described Schubei as “a 
man of national prominence who, 
by his achievements, contributed in 
a significant fashion to the cultural 
life of the United States.”

“Mr. Schubei was a talent scout 
for Carnegie Hall in New York and 
discovered some of the finest Ame
rican talents, including world-re
nowned pianist V£n Cliburn,” Fei- 
gnan said.

A baritone with the Metropolitan 
Opera for many years, Schubei also 
directed many Slovenian choruses, 
including the Slovenian Children’s 
Chorus of nearly 500 voices and the 
Slovenian Glasbena Matica Chorus 
of Cleveland, one of the finest ama
teur singing groups in the United 
States.

“His life and his career are testi
mony to the Slovenian national 
character, as well as to his dedica
tion to the fine arts of music,” Fei
ghan continued. “He represented 
ably, by his example, the Slovenian 
community in America which, tho 
small, numbering less than half a 
million people, is distinguished for 
its moral integrity, industrious ini
tiative and solid accomplishment.”

“SLOVENIAN AMERICANS are 
proud that their ranks make vir
tually no contributions to crime, 
juvenile delinquency, or relief rolls 
statistics. They are also proud of 
their integration into all facets of 
American life, including politics, 
the arts, and business community.”

Congressman Feighan’s “tribute 
to Anton Schubei and to all Slove
nian. Americans” was published in 
the Congressional Record of April 
24th. In the meanwhile, Schubel’s 
biographer Professor Gobetz s* 
working on a new book about pro
minent Slovenian Americans.

These include, in add’tion to 
Frank J. Lausche, former U.S. sena
tor and Ohio governor, three U.S. 
congressmen, three generals, five 
bishops, a U.S. Civil Service com
missioner, and numerous mayors, 
judges, artists, journalists, scientists, 
.inventors, actors, sportsmen, indus
trialists. business and bank execu
tives, and several hundred promi
nent professionals.

S. R. C.
------ -o-------

Only you can 
prevent forest fires.

Order a subscription to the

AMERIŠKA DOMOVINA
for your dear mother

as a Mother's Day gift
Call 431-0628 or order by mail:

AMERICAN HOME PUBLISHING CO.
6117 St. Clair Ave.
Cleveland, Ohio 44103

Please send the Ameriška Domovina as my gift for 
Mother’s Day to:

Enclosed is: $8 for 6 months — $16 for one year
My name is .............................................................................................

Address ............................................................................

------- . ........... -J?
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New Diet Publications Offer Guide 
In Reducing Risk Of Heart Attack

Cleveland Division Of Heaiih Asks;
How Important Is Iodine In The Food We Eat!

(EDITOR’S NOTE: Moderate chang
es in the typical American diet can 
reduce the risk of heart attack, says 
the Heart Association of Northeas
tern Ohio. Medical and nutrition 
authorities of the Association re
commend fat-controlled, low cho
lesterol meals. Today’s article, first 
in a series, discusses two new pub
lications based on the latest scien
tific data concerning diet and heart 
disease.)

The homemaker has an opportu
nity to make a real contribution to 
family heart health in her own 
kitchen. With this as a daily goal, 
she can rely for help on. two new 
publications, approved by heart and 
nutrition experts, that put into fo
cus the entire matter of earing bet
ter to protect the heart.

These publications are the leaflet, 
“The Way to a Man’s Heart,” and 
a companion booklet entitled “Re
cipes for Fat-Controlled, Low Cho
lesterol Meals.” Available from the 
Heart Association of Northeastern 
Ohio, 1689 E. 115 St., Cleveland, O. 
44106, they are based on the latest 
scientific evidence which indicates, 
according to the Association, that 
most individuals can reduce their 
risk of heart attack by making mo
derate changes in the normal diet.

To reduce the risk of heart dis
ease, “The Way to a Man's Heart” 
explains what moderate changes 
are needed in adopting a meal plan, 
low in saturated fat and cholesterol 
and high in polyunsaturates, which 
also provides all the nutrients essen
tial to good health.

THE LEAFLET opens into the 
form of a wall chart measuring 15 
by 18 inches. On one side is infor

mation about cholesterol and dif
ferent types of fat in foods as well 
as questions and answers about 
diet and its effects. The other side 
provides an every-day guide for 
the homemaker, with lists of basic 
food groups from which to plan 
heart-helping meals; recommended 
foods; those which should be used 
sparingly or avoided; and the size 
of servings for each food. Desserts, 
beverages and condiments also are 
covered on the chart.

The booklet, “Recipes for Fat- 
Controlled, Low Cholesterol Meals,” 
is designed to help the homemaker 
carry out the new suggested meal 

j plans. The booklet contains defini
tions, cooking tips, and specific re
cipes for the preparation of meats, 
fowl, fish, salad dressings and sau
ces, vegetables, baked goods, an.d 
desserts. All cooking fats used in 
the recipes are polyunsaturated 
vegetable oils.

USING BOTH publications as her 
guide, the homemaker will be able 
to plan and prepare satisfying 
meals for the whole family. In do
ing that, she will be called on to 
make only moderate changes in 
household eating habits.

But, the benefits may be substan
tial. There is increasing encourag
ing evidence that most pe. pie, in
cluding those who may have inheri
ted a tendency to heart disease, can 
substantially reduce their risk of 
heart attack by combining a proper 
diet for controlling blood choleste
rol levels with maintaining a nor
mal weight, avaidin.g cigarette 
smoking, exercising regularly and 
obtaining medical treatment if they 
have high blood pressure or dia
betes.

Iodine — What Is It?
It is an essential mineral needed 

to regulate the basal metabolism of 
the body.

IT IS PART of the hormones pro-

DE&TH NOTICES
Burja, Mirko — Husband of Pau
line (nee Plevnik), brother of Divo 
and Slava Grom (both of Yugo
slavia). Residence at 18412 Hiller 
Avenue.

Korr.cin, Jennie (nee Henikman)
— Mother of Emma Bostich, Frank. 
Residence at 428 Harris Rd., Rich
mond Heights, O.

Rusek, Joseph— Father of Frank, 
Paul, Joseph, William, Steve, John, 
Anne Siegel, Mary Bialkowski, 
Barbara Vidovec. Residence at 7817 
Burke Ave.

Glavar, Louise (nee Srebernak)
— Wife of Anton, mother of An
thony, Louise Rhinehart, Rose Mary 
Krajnik, Bernadette Tamaro, sister 
of Theresa Kastelic, Angela An- 
tosh, Mary Panian, Frank, Stanley. 
Residence at 9516 St. Catherine 
Avenue.

Slak, Zdravko Valentine — 2- 
year-old son of Anton and Stani
slava (nee Hue), brother of Anton. 
Residence at 18316 Reese Rd.

Zakrajšek, Anthony F. — Hus
band of Mary (nee Baitt), father of 
Robert, Thomas, Patricia Heth, bro
ther of Louis, Frank, Joseph, Ed
ward, Theodore, Anna Kuhel. For
mer residence at 977 Addison Rd. 
Late residence at 20100 Nicholas 
Avenue.

Zot, George — Father of Mary 
McCauley, Rose, Julia, Henry. Resi- 

| dence at 3103 W. 73 St.

, duced by the thyroid gland. This 
gland is situated at the base of the j 
neck. When, this gland is deprived 

| of iodine, it swells, resulting in a 
1 cc ndition known as simple goiter. 
Who Needs It?

Animals and human beings all 
need it, but females are more sub
ject to goiter than males. Goiter is 
more likely to appear during ado
lescence and pregnancy.

The unborn baby especially needs 
it; without a sufficient amount, he 
may be born mentally retarded. 
Where Do We Get It?

Our sources are food and water, 
that is food which comes from the 
ocean (ocean fish, tuna sardines, 
oysters, lobsters, salmon, scallops), 
food that is grown in soil near the 
ocean (fruits and vegetables flown 
in from the West Coast and Flo
rida) or dairy products and eggs 
that come from animals fed iodine- 
enriched rations.
Why Should Clevelanders Be 
Concerned?

Ohio, situated near Lake Erie 
(fresh water), is one state in, the 
so-called “Goiter Belt”. This means 
that food grown here and our drink
ing water do not supply us with the 
iodine we need. To be sure of get
ting sufficient iodine, we must look 
for other sources.
Where?

From iodized salt, of course. So 
dium or potassium iodide (0.5 — 
1.0 part per 10,000) added to salt 
will prevent goiter protect the un
born child, and help maintain good 
health.
Ashes, Alps and Hog Raisers

The ancient Greeks burned sea 
sponges and fed the ashes to goiter

victims.
In Switzerland, Canada and many 

countries of the world, iodized salt 
is a must, by law.

No commercial hog raiser who 
wanted live, kicking piglings, would 
think of feeding his sows a ration 
without added iodine.
What About You?

Use iodized salt at the table, in 
cooking, and in canning and freez- 
ing.

For your copy of “An Invitation 
To Prevent Simple Goiter” contact 
Bureau of Health Education, Cleve
land City Hall 694-2364.

Fam Trir Visits 
Kingwood Gardens

A Fun Tour to Kingwood Gardens 
in Mansfield, Ohio, will be operated 
by the Cleveland Transit System on 
Sunday, May 18th, E. C. Krueger, 
CTS General Manager, said.

Tour buses will leave Cleveland’s 
Public Square between. 11.30 a.m. 
and 12 Noon for the trip to Mans
field and the last bus will leave 
Kingwood Gardens for the return 
trip at 5:30 p.m.

Kingwood Gardens in Mansfield 
is a wonderland of exquisitely land
scaped gardens, lush with spring 
blossoms and wildflowers. There 
are elaborate greenhouses and many 
other floral exhibits.

The tickets are $3.75 for adults 
and $2.50 for children under 13 and 
are available at the CTS Informa
tion Booth on Public Square or by 
sending a check or money order to 
Fur. Tours, C.T.S., 1404 East 9th 
Street, Cleveland, Ohio 44114.

f

r.r Si lahko predstavljate
da bi tako držali svojo roko

celih 10 let?
To je znak značilne Ohio Bell nizkosti. Iz
tegnjena roka govori, da skušamo ohraniti 
stroške nizke. In od 1959 delamo prav to. 
Krajevne telefonske cene se niso zvišale 
niti en cent teh dolgih deset let. Cene za 
daljne klice pa so bile dejansko znižane 
večkrat.
Kako bi se počutili, ko bi tako držali roko 
ves ta čas? Potiskali dol, medtem ko cene 
bolj in bolj pritiskajo navzgor?

Napor zares občutimo, ko n. pr. porabimo 
milijone za izboljšanje in povečanje tele
fonske postrežbe leto za letom. In plačuje
mo več in več za stvari, ki jih kupujemo. 
Vse brez zvišanja cen. Seveda še skrbne je 
pazimo na vsak penny, uporabljamo nove 
izkušnje in se zanašamo na najnovejšo 
opremo. In pritiskamo dol krepkeje.
Pa ni bilo in ni lahko. In postaja težje ves 
čas.

Ohio Bell
Every time you pick it up, we try to keep it down.

Tasty Oriental Tidbits

Tiny lobster, shrimp or chicken egg rolls, crisp water chest
nuts scooped out and filled with chopped pimento, and miniature 
meatballs rolled in crunchy chow mein noodles, all make delici
ously different hors d’oeuvres, appetizers or snacks. Served plain 
or with dips, these tasty tidbits are simple and quick to prepare.

The bite-sized egg rolls are available in frozen form, and take 
only 6 to 10 minutes from freezer to table. Serve them with a 
variety of dunks such as sweet and sour sauce and the Tasty Dip 
below. You’ll find they satisfy any yen for good eating.

EGG ROLLS WITH TASTY DII*

cream cheese
1/2 cup chopped scallions

1 teaspoon finely chopped 
green pepper

2 tablespoons catsup 
2 tablespoons

Worcestershire sauce

1 teaspoon salt 
1/2 teaspoon garlic powder 
1/8 teaspoon hot pepper 

sauce
1 package (6 oz.) Chun 

King frozen lobster, 
shrimp or chicken 
bite-size egg rolls

Mix dip ingredients well; cover and chill. Serve with crisp, hot 
lobster, shrimp or chicken egg rolls prepared according to 
directions.

Makes 12 egg rolls and approximately 1-1/2 cups dip.

Health Museum Sets Hew Fries Sshesfuie
The Board of Trustees of the 

Cleveland Health Museum approved 
the initiation of an entrance fee to 
the Museum which became effec
tive May 5, 1969.

In making the announcement, Dr. 
John D. Osmond, Jr„ President of 
fhe Board, noted that the proposal 
has been, explored for some time as 
a means of helping to medt the in
creased financial needs of the Mu
seum’s expanding community pro- 
t'rams.

A sub-committee of the Board 
investigated every aspect of the 
proposal and found that other mu
seums in this area and across the 
nation had been forced some time 
ago to initiate such a program to 
supplement funds derived from 
membership dues, industrial and 
business support, which are insuf
ficient to cover increased operating 
costs.

In making the move the Board 
expressed its deep regret in having 
to take this action, but if the Mu

seum is to continue to develop corn" 
munity health programs in. the fu
ture to better serve the community 
needs with exciting new exhibits 
and programs, it must have this 
additional financial support

Dr. Robert M. Stecher, Chairman 
of the Board, stated that in ordei 
to provide the Museum’s programs 
to those in the community who 
might feel a financial imposition by 
this action, TUESDAYS have been 
designated as “FREE” days for 
individual visitors.

Scheduled Museum classes with 
the Museum’s health instructors 
will have the same privileges as 
before, at the same $1 per student 
fee.

The new price schedule for gene
ral admission is as follow-:

18 yrs. and over — 50 cents 
6 to 18 years — 25 cents 
Under 6 yrs. with adult—free 

Hours open: Week days from 9 
a.m. to 5 p.m. — Sunday from 1 
p.m. to 5 p.m.

Income Tax Mistake 
File Form I04GX

Motfie Program US 
3!@v£' Hesifh Musenm

Taxpayers who forgot to include 
all their income, deductions or 
credits when they filed their 1968 
Federal income tax returns can 
correct these mistakes by filing 
Form 1040X, Amended Individual 
Income Tax Return.

Mr. F. S. Turbett, Jr., District 
Director of Internal Revenue for 
Northern Ohio said that taxpayers 
using Form 1040X need only enter 
the information required to correct 
the mistake made on the original 
Form 1040 or 1040A. Another com
plete tax return does not have to 
be filed.

Effors in arithmetic will be cor
rected by Internal Revenue Service 
and an amended return should not 
be filed.

About 150,000 taxpayers used 
Form 1040X last year when, it was 
first introduced. The form makes it 
easier for taxpayers to amend re
turns previously filed and speeds 
the processing of any additional re
fund that may be due.

Mr. Turbett said a taxpayer gen
erally has up to three years after 
the deadline for filing a return to 
claim a refund.

Copies of Form 1040X and in
structions for filling it out are 
available at any IRS office.

* ------- o-------
No More Over-Drying

New models of gas clothes dryers 
include an automatic moisture sen
sor that “feels” the dampness of a 
load of clothes and regulates heat 
to prevent over-drying.

---------o---------

If you're 
disabled, 
learn 
to make 
the most 
of it.
Get the help you need 
to lead a fuller life.
Write: Help, Box 1200, 
Washinston, D.C. 20013.

U.S. Department of Heelth, Education, and Welfare« 
ThcAdvertijingCouncilj' '

Week End Shows Sat., Sun., May 
17, 18 at 2:30 p.m.

“Point Of View” — Using satir6 
and ridicule this film conveys thc 
message that cigarette smoking is 
dangerous and even foolish It exa
mines cigarette smoking from vari
ous points of view — a historical 
development, as it might be inter
preted by visitors from another 
planet; as a cigarette commercial 
gone wrong, and as a symbol o£ 
pseudo-sophistication,. (Anti-TH 
League film, 20 minutes).

---------o---------
New “Keep Warm” Control 

A new control on modem LP-gaS 
ranges automatically turns down 
oven lemperature when food >s 
cooked and will keep warm f01 
hours or until ready to serve.

---------o---------
Native Residents 

Paris — About one-half the resi
dents of Paris were born and reared 
in this city.

----------o----------
“Where did you get that black 

eye?”
“For kissing the bride after the 

ceremony.”
‘Isn’t that the usual custom?”

“But that was three years aft6r 
the ceremony.”

EDITOR S NOTE
Please bear in mind the fol

lowing rules in submitting copy 
for this page:

1— All copy must reach the of
fice of the publisher at the latest 
by Wednesday noon preceding 
date of publication. Typewritten 
double spaced copy is preferred.

Address all communications to:

AMERICAN HOME PUBL. CO. 
6117 ST. Cl,AIR AVE. 
CLEVELAND 3, OHIO

2— Omit all mention of games 
ef chance, such as Lotteries, 
Raffles and Door Prizes. Pok' 
lishing same is in violation of 
Postal Laws.

“DRY CLEANING THAT 
SATISFIES”

ALSO DYEING - PRESSING 
REPAIRING

Acme Dry Gleanin 
& Dyeing Go.
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